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Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Bihor 

 

 

RAPORT DE ACTIVITATE AL APM BIHOR 

PENTRU PERIOADA 01.01.2014 – 31.12.2014 

 

     Politica comunitară de mediu urmăreşte să promoveze dezvoltarea durabilă şi să 

protejeze mediul înconjurător pentru generaţiile prezente şi viitoare. Aceasta se bazează 

pe integrarea politicii de mediu în celelalte politici comunitare, pe acţiuni preventive, pe 

principiul poluatorul plăteşte, pe principiul reţinerii poluanţilor la sursă, dar şi pe 

împărţirea responsabilităţilor.  

     Acquis-ul cuprinde o serie de acte legislative ce acoperă legislaţia orizontală, 

poluarea apei şi a aerului, gestiunea deşeurilor şi chimicalelor, protecţia naturii, poluarea 

industrială şi managementul riscului, zgomot şi protecţia radiaţiilor.  

     Asigurarea conformării cu prevederile acquis-ului necesită investiţii semnificative, 

dar aduce şi beneficii importante cu privire la sănătatea mediului şi a populaţiei.  

        Agenţia pentru Protecţia Mediului Bihor îndeplineşte la nivel judeţean atribuţiile 

Agenţiei  Naţionale pentru Protecţia Mediului, respectiv: implementarea politicilor, 

strategiilor şi legislaţiei în domeniul protecţiei mediului la nivel judeţean şi emite acte de 

reglementare în domeniul protecţiei mediului, în conformitate cu competenţele atribuite de 

către Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului, prevăzute în legislaţia în vigoare. 
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COMPARTIMENTUL RELAŢII PUBLICE ŞI TEHNOLOGIA INFORMAŢIEI 

 

A.  Managementul planurilor, programelor şi proiectelor 

 

1. Monitorizarea semestrială a Planului Local de Acţiune pentru Mediu  

2008 – 2013 

Planul Local de Acţiune pentru Mediu al judeţului Bihor  a fost elaborat în 

perioada august – decembrie 2007, prin revizuirea primului Plan Local de Acţiune pentru 

Protecţia Mediului al judeţului Bihor, de cǎtre un Grup de lucru format din 33 specialişti 

din cadrul tuturor instituţiilor cu atribuţii legate de protecţia mediului, Consiliul Judeţean 

Bihor, primǎriile din oraşele şi municipiile judeţului Bihor, societatea civilǎ, sub 

coordonarea Agenţiei pentru Protecţia Mediului Bihor.                                          

PLAM Bihor 2008 – 2013 a fost aprobat de către Comitetul Judeţean de 

Coordonare în  şedinţa din data de 28.01.2008 şi adoptat prin Hotărârea Consiliului 

Judeţean Bihor nr. 74 / 29.05.2008. 

     În prezent PLAM Bihor se află în procedură de revizuire a acestuia. În cadrul 

procesului de revizuire s-au desfăşurat următoarele: 

 S-au identificat participanţii la procesul de revizie PLAM şi s-a întocmit lista cu 

datele de contact a instituţiilor/autorităţile, universităţi, ONG –uri, etc care fac 

parte din planificarea de mediu. S-a solicitat participanţilor la procesul de revizie 

nominalizarea persoanelor  care să facă parte din Comitetul de Coordonare şi 

Grupul de Lucru; 

 Completarea listei de participanţi în cadrul Comitetului de Coordonare respectiv 

Grup de Lucru, raportul de evaluare PLAM pentru anii 2008-2012, transmiterea 

adresei catre Prefectura Bihor în vederea emiterii ordinului de prefect; 

 Desfăşurarea primei întâlniri a Comitetului de Coordonare; 

 Întocmirea Analizei SWOT şi a listei cu problemele de mediu, etc; 
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 Aprobarea Analizei SWOT şi a listei finale cu problemele de mediu; 

 Întocmirea sistemului de evaluare şi ierarhizare a problemelor; 

 Stabilirea categoriilor de probleme  în funcţie de evaluarea şi ierarhizarea 

problemelor de mediu. 

 

2. Îndeplinirea măsurilor din  Planul de măsuri prioritare - Capitolul 22 Mediu 

 

 Din totalul de 8 măsuri în responsabilitatea APM Bihor cuprinse în Planul de 

măsuri prioritare pentru anul 2014, 6 măsuri au fost realizate,  2 măsuri sunt în curs de 

realizare. 

Cele 6 măsuri realizate sunt: 

1. Continuarea implementării Regulamentului nr. 166/2006 privind înfiinţarea 

Registrului European al Poluanţilor Emişi şi Transferaţi şi modificarea  

Directivelor Consiliului 91/689/CEE şi 96/61/CE - Colectarea datelor privind 

Registrul National al Poluanţilor Emişi şi Transferaţi (E-PRTR) pentru anul 2013 

în vederea pregătirii raportării către COM în anul 2015; 

2.  Continuarea implementării prevederilor Directivei 2001/80/CE privind 

limitarea emisiilor anumitor poluanţi în aer proveniţi din instalaţii mari de ardere 

(LCP)-  Raport către M.M.P. privind stadiul implementării Programului Naţional 

de reducere a emisiilor, inclusiv monitorizarea emisiilor.  

3.  Continuarea implementării prevederilor Directivei 2001/80/CE privind 

limitarea emisiilor anumitor poluanţi în aer proveniţi din instalaţii mari de ardere 

(LCP)- Elaborarea inventarului emisiilor de SO2, NOx şi pulberi provenite din 

instalaţiile mari de ardere pentru anul 2013; 

4.   Continuarea implementării prevederilor Directivei 99/31/CE privind 

depozitarea deşeurilor - Raport către M.M.S.C.  privind implementarea Directivei 

99/31/CE, conform prevederilor Tratatului de Aderare; 
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5.  Continuarea implementării prevederilor Directivei 2002/96/CE privind 

deşeurile de echipamente electrice şi electronice (DEEE) – Raport către M.M.S.C. 

privind atingerea ratelor de colectare, reutilizare, valorificare şi reciclare pentru 

anul 2012:  obiectivul anual de colectare a DEEE de 4kg/locuitor; 

6. Continuarea implementării prevederilor Directivei 94/62/CE privind 

ambalajele şi deşeurile de ambalaje, modificată de Directiva 2004/12/CE -  

Raport către M.M.S.C. privind atingerea obiectivelor de valorificare şi reciclare, 

precum şi atingerea obiectivelor minime de valorificare prin reciclare din 

greutatea fiecărui tip de material conţinut în deşeurile de ambalaje pentru anul 

2013. 

 

Măsurile în curs de realizare cuprinse în Planul de măsuri prioritare - Cap. 

22 Mediu sunt: 

1. Continuarea implementării prevederilor Directivei 2008/ 1/ CE privind 

prevenirea şi controlul integrat al poluării (IPPC) - Urmărirea conformării 

instalaţiilor IPPC, în special a celor 69 instalatii care trebuie să se conformeze 

până la sfârşitul anului 2014: S.C. SINTEZA S.A. Oradea – Bihor şi S.C. 

CHIMPROD S.A. Bihor; 

 

2. Continuarea implementării Regulamentului 1013/2006/CE privind 

transferurile de deşeuri şi a Regulamentului 1418/2007/CE privind 

transferurile de deşeuri în ţări care nu aplică Decizia OCDE - Monitorizarea 

şi raportarea lunară a transferurilor către România de deşeuri destinate 

valorificării/recuperării.  

 3.     Implementarea la nivel judeţean a Planurilor şi Programelor finanţate din              

bugetul de stat, fonduri comunitare, fonduri de la alte organisme internaţionale 
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3.1      Programul Operaţional Sectorial – Mediu  

 

Situaţia proiectelor finanţate în cadrul Programului Operaţional Sectorial Mediu la 

nivelul judeţului Bihor este următoarea: 

1. S.C. Compania de Apă Oradea SA - Îmbunătăţirea sistemelor de alimentare cu 

apă, canalizare şi epurare a apelor uzate în principalele aglomerări urbane în 

judeţul Bihor -  proiect  în derulare: 

Valoarea Totală a proiectului: 44.687.196,65 Euro / 183.373.911,45 lei, 

 Stadiu fizic implementare : 67,18 % 

Stadiu valoric implementare:77.160.017,29 lei = 18.803.464,67 Euro (42,08 % din 

valoarea contractata) 

Perioada de implementare: 18.04.2011 - 31.12.2015 

Stadiu:  în curs de realizare  

 

2. Primăria mun. Oradea - Reabilitarea sistemului de termoficare urbană la nivelul 

municipiului Oradea pentru perioada 2009-2028 în scopul conformării cu legislaţia 

de mediu şi creşterii eficienţei energetice - proiect  în derulare: 

Valoarea Totală a proiectului:      77.772.000 Euro / 317.387.532 Lei, fără TVA  

Valoarea eligibilă:                         77.772.000 Euro / 317.387.532  Lei 

Perioada de implementare:             22.06.2011- 31.12.2014 

Stadiu: toate contractele sunt semnate şi sunt în execuţie: -Contract de lucrări 1- 

demontãri magazii depozite şi ateliere din CET Oradea - contract finalizat 100% (în luna 

iunie 2014);  

-Contract de lucrări 2 - implementare proiect la surse CET, stadiu: a fost emisă 

Autorizaţia de construire în 28.11.2014 (executie demarată); 

-Contract de lucrări 3 - implementare reţele termoficare, stadiu: în execuţie, cca.55% 

realizat. 
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Consiliul Judeţean Bihor  - Sistem integrat de management al deşeurilor solide în 

judeţul Bihor SIMD  (valoare 54.145.000 Euro )   -  proiect aflat în evaluare. 

  3.2      Programe finanţate de Administraţia Fondului pentru Mediu  

            3.2.1     Programul Casa Verde  

           Scopul acestui Program este îmbunătăţirea calităţii aerului, apei şi solului prin 

reducerea gradului de poluare cauzată de arderea lemnului şi a combustibililor fosili 

utilizaţi pentru producerea energiei termice folosite pentru încălzire şi obţinerea de apă 

caldă menajeră.  

           Prin finanţarea nerambursabilă din Fondul pentru mediu a proiectelor privind 

instalarea sistemelor de încălzire care utilizează energie regenerabilă, inclusiv înlocuirea 

sau completarea sistemelor clasice de încălzire, se încurajează utilizarea sistemelor care 

folosesc sursele de energie regenerabilă, nepoluante. 

            Programul, care se adresează exclusiv persoanelor fizice, constă în acordarea unor 

sume fixe, din bugetul Fondului pentru mediu, în funcţie de tipul instalaţiei, astfel: 

până la 6.000 lei pentru instalarea panourilor solare; 

până la 8.000 lei pentru instalarea pompelor de căldură; 

până la 6.000 lei pentru instalaţie de producere a energiei termice pe bază de peleţi, 

brichete, tocătură lemnoasă, precum şi orice fel de resturi şi deşeuri vegetale, agricole, 

forestiere, silvice. 

           În cursul anului 2014 au fost semnate un număr de 234 de contracte de finanţare şi  

au fost transmise Administraţiei Fondului pentru Mediu un număr de 68 dosare pentru 

decontare.  

         S-a  acordat  consultanţă persoanelor fizice înscrise în cadrul programului, precum 

şi persoanelor care doresc sa acceseze în perioada următoare acest program. 

        Pe parcursului anului 2014 nu au fost semnalate probleme în desfăşurarea 

programului.   
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4. Implicarea agenţiei în procesul de educare a publicului în domeniul  

protecţiei mediului 

 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Bihor încheie permanent Protocoale de 

Colaborare în vederea desfăşurării unor activităţi de educaţie ecologică cu scopul creeării 

unui climat de colaborare cu unităţile de învăţământ din judeţ, cu diferite instituţii şi 

ONG-uri. Protecţia mediului este considerată o prioritate în procesul educaţional, iar 

dezvoltarea unei atitudini de respect şi preţuire faţă de mediu începe de la vârste fragede. 

Pe parcursul anului 2014, A.P.M. Bihor a încheiat 17 protocoale de colaborare cu unităţi 

de învăţământ din judeţ (licee, şcoli gimnaziale, grădiniţe), S.C. Eco Bihor S.R.L. 

Oradea, Centrul Şcolar de Educaţie Inclusivă Cristal Oradea, Fundaţia Trei Ursuleţi 

Oradea, care contribuie la realizarea proiectelor de educaţie ecologică prin activităţile 

organizate cu ocazia evenimentelor din calendarul ecologic. 

 

 4.1 Activităţi de educaţie ecologică desfăşurate în perioada 01.01.2014 -31.12.2014: 

- Organizarea  expoziţiei intitulată Colţul Verde, realizată din lucrări confecţionate din 

materiale reciclabile de către elevii şcolilor colaboratoare cu agenţia de mediu; 

- Marcarea Zilei Mondiale a Zonelor Umede prin prezentarea unui material elevilor de la 

Liceul Teoretic Constantin Şerban Aleşd, Liceul Teoretic Lucian Blaga Oradea ; 

- Participare ca membru în comisia de jurizare din cadrul concursului Pădurea ursuleţilor 

– ediţia a II-a derulat de către Grădiniţa Trei Ursuleţi din Oradea; 

- Desfăşurarea unor activităţi în cadrul săptămânii Şcoala Altfel – vizitarea laboratoarelor 

din cadrul APM Bihor de către elevii de la CN I. Vulcan Oradea; 

- Participarea în calitate de partener în cadrul celei de-a doua ediţii a concursului naţional 

Îngrijind natura, respectăm viaţa! derulat de Liceul Tehnologic G. Bariţiu Oradea; 

- Participarea în calitate de partener în cadrul proiectului interjudeţean ECOIMPACT 
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derulat de Colegiul Tehnic M. Viteazul Oradea; 

- Participarea în cadrul comisiei de evaluare a eco-şcolilor din mun. Oradea- Liceul 

Teoretic L. Blaga Oradea, Şcoala Gimnazială O. Doamna Oradea, Şcoala Gimnazială A. 

Iancu Oradea; 

- Acţiune educativă cu elevii din clasa a IV-a de la Şcoala Gimnazială D. Cantemir 

Oradea în cadrul campaniei de educaţie ecologică Imi pasă!; 

- Organizarea unor activităţi cu elevii cu dizabilităţi de la Liceul G. Bariţiu Oradea; 

- Acţiune cu elevii  de la Liceul Sportiv Oradea în cadrul Proiectului  Naţional Patrula de 

reciclare. 

 Marcarea Zilei Mondiale a Apei :   

 Întâlnire cu prichindeii de la Grădiniţa Trei Ursuleţi Oradea şi Grădiniţa Maria din 

Oradea având ca şi tematică Poluarea apei; 

 vizita la sediul A.P.M.  Bihor a elevilor de la Liceul Teoretic A Lazar Oradea , în 

cadrul campaniei naţionale Să ştii mai multe, să fii mai bun!. 

Marcarea Zilei Mondiale a Pământului:  

 Acţiune educativă desfăşurată de elevii clasei a IV-a de la Liceul German Fr. 

Schiller Oradea, respectiv cu elevii de la Liceul Greco Catolic Oradea în Parcul 

Natural Cefa. 

 

Marcarea Zilei Mondiale a Mediului în colaborare cu GNM Comisariatul Judeţean 

Bihor, unităţi de învăţământ prin organizarea concursului “Minunile naturii din 

judeţul Bihor” dedicat Zilei Mondiale a Mediului. 

 

Marcarea Săptămânii Mobilităţii Europene – 16.09 -22.09.2014 

 Organizarea acţiunilor pentru marcarea Săptămânii Mobilităţii Europene cu elevii 

de la Şcoala Gimnazială Dacia Oradea în cadrul proiectului de educaţie ecologică 

Imi pasă!. 
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4.2  Organizarea şi desfăşurarea concursurilor de educaţie ecologică: 

 - organizarea concursului “Minunile naturii din judeţul Bihor” dedicat Zilei 

Mondiale a Mediului; 

           - desfăşurarea la nivelul judeţului Bihor a proiectului regional Viaţă pentru mediu, 

viaţă pentru om! adresat şcolilor gimnaziale şi liceale din judeţul Bihor –participarea 

unităţilor şcolare câştigătoare ale etapei judeţene la faza regională de la Jojib - Satu Mare. 

 

B. Comunicare şi relaţii publice 

 

     1. Organizarea de evenimente pentru mass-media 

 

În cursul anului 2014 Agenţia pentru Protecţia Mediului Bihor a transmis către 

mass-media locală 4 comunicate de presă care au cuprins sinteza acţiunilor A.P.M. 

Bihor, evenimente de mediu, proiecte şi activitǎţi de informare şi educare a populaţiei 

          Activitatea A.P.M. Bihor şi problemele legate de protecţia mediului au fost 

reliefate în mass-media locală prin apariţia a 526 articole în presa scrisă (94 privind 

activitatea APM Bihor), 9 apariţii pe posturile locale de televiziune şi pe posturile locale 

de radio. 

 

      2. Gestionarea şi disponibilizarea informaţiei de mediu 

 

   Au fost actualizate şi publicate pe site-ul instituţiei  listele cu informaţiile privind 

mediul deţinute de autorităţile publice sau deţinute pentru aceste autorităţi publice din 

judeţ de către persoane fizice, juridice sau ONG-uri, respectiv cu autorităţile publice care 

deţin informaţii privind mediul.     

         S-a întocmit lunar raportul privind numărul solicitărilor de informaţii pentru 
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A.P.M. Bihor şi alte autorităţi publice locale care deţin informaţii de mediu şi s-a 

transmis către A.N.P.M. 

         Întocmirea raportului privind implementarea prevederilor Convenţiei Aarhus.  

          În perioada ianuarie 2014 – decembrie 2014 s-au înregistrat la A.P.M. Bihor  79 

solicitări scrise de informaţii din partea persoanelor fizice şi juridice şi  solicitări de 

informaţii telefonice la care s-a răspuns pe loc. Pentru toate solicitările scrise de 

informaţii s-a transmis răspunsul în scris în termen legal. 

 Au fost puse la dispoziţia publicului interesat pentru consultare documentele 

depuse la sediul A.P.M. Bihor în vederea obţinerii avizelor, acordurilor/autorizaţiilor de 

mediu. 

          S-a asigurat activitatea  în cadrul Registraturii A.P.M. Bihor: preluarea 

documentaţiilor în vederea analizării din punct de vedere al protecţiei mediului, 

întocmirea notelor contabile, eliberarea actelor de reglementare, asigurarea consultanţei 

de specialitate persoanelor fizice şi juridice cu privire la procedura de obţinere a 

autorizaţiei de mediu/avizului de mediu/acordului de mediu, evaluarea iniţială a 

investiţiei şi stabilirea obligaţiilor de mediu, alte domenii de interes. 

          

3.  Răspunsul în termen la sesizările venite din judeţ 

 

         În perioada ianuarie 2014 – decembrie 2014 au fost înregistrate la A.P.M Bihor 37 

sesizări privind problemele de mediu (disconfort activitate CET Oradea, staţie de 

preparare mixturi asfaltice, disconfort referitor la construire staţie de epurare, depozitare 

moloz şi deşeuri menajere, arderea deşeurilor menajere, disconfort fermă vaci, creştere oi 

şi păsări de curte, disconfort deversare dejecţii, defrişări, etc).  

        Aceste solicitări au fost rezolvate în termen legal astfel:  
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- 14 sesizări au fost soluţionate de către APM Bihor; 

- 23 sesizări au fost transmise în vederea soluţionării autorităţilor 

competente - G.N.M Comisariatul Judeţean Bihor, autorităţilor 

publice locale, Direcţia de Sănătate Publicǎ Bihor, ABAC Oradea, 

Poliţiei Locale Oradea, SC Compania de Apă SA Oradea, Primăriei 

Mun. Oradea. 

       Alte rapoarte întocmite: 

-   transmiterea unei informări către primăriile municipale şi comunale, ONG-uri, 

instituţii publice, agenţi economici, Asociaţia Zona Metropolitană Oradea cu  

 

privire la actualizarea datelor privind stadiul proiectelor din domeniul protecţiei 

mediului şi a infrastructurii de mediu derulate din fondurile UE şi bugetul de 

stat/local; 

-   transmiterea la Primăria Municipiului Marghita a datelor din domeniul protecţiei 

mediului   cu privire la Strategia Locală a Municipiului Marghita pentru perioada 

2014-2020; 

-   elaborarea rapoartelor anuale privind aplicarea Legii nr. 544/2001 privind  liberul 

acces la informaţiile de interes public şi a legii nr. 52/2003 privind transparenţa 

decizională în administraţia publică; 

-   transmiterea trimestrială a Planului de acţiuni şi a raportului lunar de activitate al 

instituţiei către Prefectura jud. Bihor. 

 

C. Tehnologia Informaţiei  

  

       Asigurarea asistenţei tehnice pentru implementarea  şi exploatarea locală a 

aplicaţiilor informatice SIM specifice tuturor compartimentelor din APM şi a altor 

aplicaţii specifice Compartimentului BFRUA. 
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1. Asigurarea helpdesk-ul sistemului de operare pentru staţiile de lucru existente în 

A.P.M. şi serverul local ( instalarea, reinstalarea sistemelor de operare Windows 

Server 2008, Windows 7 şi Windows XP);  

2. Prelucrarea, actualizarea informaţiilor pe portalul WEB al A.P.M.; 

3. Prelucrarea fişierelor in formatul solicitat de catre utilizatori; 

4. Asigurarea condiţiilor tehnice  în cazul  instruirilor online pentru toţi utilizatorii 

aplicaţiilor informatice din cadrul SIM;  

5. Gestionarea reţelei locale de date, asigurarea întreţinerii şi exploatării optime a 

echipamentelor de tehnică de calcul şi de comunicaţii la nivelul A.P.M.;  

6. Arhivarea pe suport extern a fişierelor CAT - CAI reglementari, alte date;  

7. Întocmirea de adrese, solicitarea obţinerii unor conturi, raportări  către A.N.P.M. în 

domeniul IT; 

8. Realizarea  inventarului electronic al licenţelor sistemelor de operare existente în 

APM; 

9. Monitorizarea respectării politicilor de securitate adoptate la nivel naţional pentru 

A.P.M. 

 

BIROUL CALITATEA FACTORILOR DE MEDIU 

 

 În perioada 01.01 2014-31.12.2014 în conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 

1.000 din 17 octombrie 2012 (*actualizată*) privind reorganizarea şi funcţionarea 

Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în 

subordinea acesteia, Biroul Calitatea Factorilor de Mediu a asigurat monitorizarea 

stadiului implementării politicilor, strategiilor şi legislaţiei în domeniul protecţiei 

mediului  pentru domeniile de competenţă la nivelul judeţului Bihor în vederea 

îndeplinirii atribuţiilor instituţionale ale A.P.M. Bihor pe anul 2014. 
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Realizări în anul 2014 /activităţi specifice pe domeniile de competenţă 

1.Domeniul  Deşeuri  

 Colectarea, validarea şi prelucrarea datelor şi informaţiilor în domeniul gestionării 

deşeurilor şi monitorizarea implementării legislaţiei de mediu în domeniul 

gestionării deşeurilor la nivel judeţean. 

 Colectarea şi prelucrarea datelor necesare elaborării Raportului anual privind 

starea mediului la nivel judeţean pentru anul de raportare 2013, pentru domeniul 

gestionarea deşeurilor, chimicale Capitolul 6 şi 8, Solul si subsolul, Impactul 

substanţelor de uz fitosanitar asupra producţiei agricole, şi colaborarea în acest 

sens cu Serviciul Monitorizare. 

 Consultaţii complete acordate în permanenţă operatorilor economici, instituţii, 

persoane fizice în domeniul gestiunii deşeurilor şi chimicalelor în judeţul Bihor 

inclusiv informaţii privind obţinerea accesului în SIM Extern. Consiliere 

înregistrarea şi aprobare operatori economici privind obţinerea accesului şi 

raportării în SIM Extern _Deşeuri, Ulei uzat, Ambalaje, DEEE Sesiunea 2013; 

Statistică deşeurilor: GD Proddes 2012, GD Mun 2012, Trat 2012, Colectare 

Tratare 2012, Namol 2012; SIM Extern _Substanţe Chimice Sesiunea  2013. 

Raportarea anuală a gestiunii deşeurilor baterii şi acumulatori uzaţi in anul 2013 

în jud Bihor; Raportarea anuală a gestiunii VSU 2012, conform prevederilor H.G. 

2406/2004, colectare /tratare/dezmembrare/ valorificare. 

 Validarea înregistrarii operatorilor din jud Bihor; Acordarea accesului în SIM 

Deşeuri extern Bihor; Validarea raportărilor în SIM Deşeuri Bihor primite din 

SIM Extern de la operatori din jud. Bihor; Reevaluarea raportărilor necorelate 

(chestionare în conflict) ale operatorilor economici raportări la solicitarea ANPM; 

până la închiderea sesiunii 2012. 

  Întocmirea rapoartelor privind implementarea directivelor, monitorizarea 
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existenţei fluxurilor autorizate de deşeuri periculoase şi nepericuloase, solicitate 

de ANPM, instituţii cu competenţe, referitoare la managementul deşeurilor 

(colectare, tratare/valorificare, transport deşeuri periculoase, tranzit/import, 

reciclare, depozitare temporară, incinerare/coincinerare; eliminare/depozitare 

definitiva); inventarierea / monitorizarea instalaţiilor de colectare şi tratare; 

 Continuarea monitorizării autorizării activităţii operatorilor economici care 

asigură servicii de utilitate publică, salubritate municipală, depozitare deşeuri 

municipale, tratare deşeuri municipale cu sau fără colectare selectivă pe categorii 

de materiale, sortarea şi valorificarea deşeurilor provenite de la populaţie din 

judeţul Bihor; 

 

 Monitorizarea activităţilor privind colectarea selectivă a deşeurilor provenite de la 

populaţie; Inventarierea operatorilor care colectează, valorifică/reciclează deşeuri 

reglementate legislativ în judeţul Bihor; Întocmirea listei operatorilor autorizaţi 

care colectează deşeuri reciclabile provenite de la populaţie şi operatori 

industriali; 

 Statistica deşeurilor/Generarea şi gestionarea deşeurilor municipale şi 

industriale 

 Evaluarea, validarea chestionarelor (şi centralizarea, prelucrarea, introducerea)  în 

baza de date Naţională SIM privind GD Proddes 2012, GD Nămol 2012, GD Trat 

2012, GD Mun 2012, GD Colectare /tratare 2012 Bihor în baza naţională de date 

SIM ale operatorilor  înregistraţi şi acceptaţi; 

 Au fost inregistrate 249 de cereri pentru raportarea Statistica  a deşeurilor 2012; 

Pentru sesiunea 2012 au fost completate 7 chestionare din intern si 179 

chestionare validate din extern; restul chestionarelor fiind sub limita cantitativă 

statistică sau doar cu deşeuri amestecate preluate de serviciile de salubritate  

municipală. ANPM a închis sesiunea statistică 2012 pentru procesarea statistică 

mailto:office@apmif.anpm.ro


AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BIHOR 

Adresa: bd. Dacia nr.25/A, Oradea, Cod 410464  

Tel. 0259.444.590;  Fax. 0259.406.588; E-mail: office@apmbh.anpm.ro;                                               
 

 

 

15 

naţională, datele vor fi publicate în Anuarul Starea mediului în anul 2014. 

 Lansarea ordinului de serviciu 2/376/DC.02.11.2014 transmis de ANPM privind 

Sesiunea Statistică a Deşeurilor pentru  anul 2013; Completare baze de date SIM  

privind generarea şi gestionarea deşeurilor aferentă anului 2013 în aplicaţia 

electronică SIM Statistica Deşeurilor. 

 Monitorizarea autorizării activităţii operatorilor economici care asigură servicii de 

utilitate publică, salubritate municipală, depozitare deşeuri municipale, tratare 

deseuri municipale cu sau fără colectare selectivă pe categorii de materiale, 

sortarea şi valorificarea deşeurilor provenite de la populaţie din judeţul Bihor; 

 Monitorizarea activităţilor privind colectarea selectivă a deşeurilor provenite de la 

populaţie;  

 Inventarierea operatorilor care colectează, valorifică/reciclează deşeuri 

reglementate legislativ în Bihor; 

  Întocmirea listei operatorilor autorizaţi care colectează deşeuri reciclabile 

provenite de la populaţie şi operatori industriali; 

 Colectarea, validarea prelucrarea datelor şi informaţiilor referitoare la gestionarea 

deşeurilor, conform cerinţelor legale în vigoare, pe următoarele domenii: 

 Deşeuri de ambalaje 

 Prelucrarea datelor privind gestiunea ambalajelor şi a deşeurilor de ambalaje în 

SIM intern ambalaje 2012. Îndrumarea operatorilor economici din judeţul Bihor 

în vederea înscrierii în baza de date naţională SIM – Ambalaje şi raportarea 

datelor anuale. 

 Informarea celor 101 administraţii publice din judeţul Bihor şi operatorilor 

economici referitor la obligaţiile legale prevăzute în legislaţia naţională şi 

europeană. 

 Situaţia la nivelul judeţului Bihor privind lista producătorilor de ambalaje, 

colectori, reciclatori/valorificatori este următoarea: 
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Producători 

de ambalaje  

Colectori 

deşeuri 

ambalaje  

Reciclatori/valorificatori 

deşeuri de ambalaje 

Valorificare 

termoeneregetică 

23 31 4 1 

 Deşeuri de echipamente electrice şi electronice (DEEE) 

 Colectarea, evaluarea   datelor privind colectarea/valorificarea/reciclarea  

deşeurilor de echipamente electrice şi electronice DEEE în anul 2013 la nivelul 

judeţului Bihor în vederea raportării în baza de date naţională; 

 Actualizarea trimestrială a bazei de date referitoare la operatorii economici 

autorizaţi să desfăşoare activităţi de colectare şi/ sau tratare DEEE. Situaţia 

judeţeană indică un număr  de  54 de operatori economici autorizaţi din punct de  

 

vedere al protecţiei mediului pentru colectarea deşeurilor de echipamente electrice 

şi electronice şi 1 operator economic pentru reciclarea DEEE. Pentru anul de 

raportare 2013 la instituţia noastră au fost înregistrate rapoarte pe acest domeniu 

de la 23 de operatori economici din judeţul Bihor. 

      Date şi informatii  prelucrate evaluate introduse în aplicaţia naţională ,,DEEE,, 

Sesiunea de raportare 2013 au fost : 

 Anexa 5 Raportare puncte colectare- stoc deşeuri  132 poziţii înregistrate 

raportate de 23 operatori economici.  

 Anexa 5 Raportare puncte colectare- deşeuri trimise la alte puncte de colectare 

30 de înregistrări.  

 Anexa 5 Raportare puncte de colectare- deşeuri tratate în România 105 de 

înregistrări  efectuate. 

 Raportare puncte de colectare- deşeuri exportate Anexa 5.   O înregistrare. 

 Anexa 6 Raport privind cantităţi totale de DEEE colectate- date de 
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la administratorii punctelor de colectare. 77 înregistrări 

 Raportare operatori economici care tratează, reciclează sau valorifică deşeuri 

(Anexa 6). 77 înregistrări  pentru un operator economic  care tratează, recicleză. 

 Vehicule scoase din uz (VSU). În baza de date naţională pentru judeţul Bihor 

sunt înregistraţi 19 colectori autorizaţi din punct de vedere al protecţiei mediului. 

 Actualizarea raportării lunare referitoare la implementarea Directivei privind 

vehiculele scoase din uz - ,,Urmărirea constituirii unei reţele naţionale de 

colectare a VSU uniform răspândită în teritoriu; pentru implementarea  

prevederilor H.G. nr 2406/2004 privind gestionarea vehiculelor şi a vehiculelor 

scoase din uz; Au fost elaborate 12 rapoarte lunare şi transmise la A.N.P.M. 

 Consilierea la cerere pentru întocmirea rapoartelor privind tratarea şi valorificarea 

componentelor VSU; 

 Identificarea operatorilor economici autorizaţi care trebuie să raporteze date şi 

informaţii referitoare la gestionarea vehiculelor scoase din uz.  

 Validarea  listei operatorilor colectori/tratatori care pot participa în programul  

naţional Rabla 2014; 

 A fost întocmită lunar lista actualizată cu operatorii economici autorizaţi pentru 

colectare/dezmembrare/tratare vehicule scoase din uz. 

 Intoducerea din intern a tuturor datelor privind monitorizarea colectării şi tratării 

VSU în anul 2012 în judeţul Bihor în baza  de date naţională a ANPM;  

 În cursul lunii Decembrie 2014 a avut loc lansarea ordinului de serviciu pentru 

centralizarea şi raportarea datelor pentru anul 2013- Vehicule scoase din uz. 

Acesta constă în solicitarea şi validarea datelor de la operatorii economici 

specializaţi. 

 Începerea introducerii din intern a tuturor datelor privind monitorizarea colectării 

şi tratării VSU în anul 2013 în jud Bihor în baza naţională de date A.N.P.M.;  
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o Deşeuri de baterii şi acumulatori 

 Raportarea datelor privind colectarea/valorificarea  acumulatorilor auto uzaţi în 

anul 2013 în vederea prelucrării şi raportării la baza naţională de date; 

 Raportarea la ANPM a datelor privind  operatorii economici autorizaţi pentru 

colectarea  acumulatorilor şi bateriilor uzate. ,,Sesiunea 2013 din judeţul Bihor,,; 

Reevaluarea datelor aflate în conflict la solicitarea A.N.P.M. 

 Echipamente cu PCB/PCT 

 Reactualizarea registrului privind  echipamentele în funcţiune cu conţinut de PCB,  

 

continuarea monitorizării implementării în Bihor a Directivei Consiliului 96/59/CE 

privind eliminarea bifenililor şi trifeniliilor policloruraţi (PCB şi PCT)_ SIM 

Sesiunea 2012; Evaluări ale existenţei/absenţei anumitor substanţe candidate 

pentru lista substanţelor restricţionate/interzise, la cererea A N P M  

 Uleiuri uzate 

 Raportarea la A.N.P.M. a listelor reactualizate privind colectorii de uleiuri uzate ; 

Introducerea datelor pentru judeţul Bihor în SIM -Ulei uzat ,,Sesiunea 2012,,. 

 Nămoluri de la epurarea apelor uzate orăşeneşti. 

 Reactualizarea registrului staţiilor de epurare şi preepurare a apelor uzate 

municipale şi sau industriale active din judeţul Bihor evaluarea situaţiei judeţene  

privind măsurile de protecţia mediului aplicate în vederea protecţiei solurilor, când 

se utilizează nămolurile de epurare în agricultură. 

 Introducerea datelor în SIM- Nămol, Sesiunea 2012. 

 Depozitarea deşeurilor. 

 Raportare datelor către A.N.P.M. cu privire la depozitele de deşeuri cu termen de 

tranziţie  din  judeţul Bihor; Date despre depozitele închise şi ecologizate aflate în 

monitorizare postînchidere conform Directivei 31/1999 CE privind depozitarea 

deşeurilor. 
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 Raportarea datelor către A.N.P.M. cu privire la  registrul staţiile de compostare, 

sortare şi transfer, eliminare a deşeurilor municipale din  judeţul Bihor; 

 Completarea informaţiilor în registrul instalaţiilor de tratare, procesare eliminare a 

deşeurilor periculoase şi nepericuloase (valorificare/eliminare a deşeurilor 

periculoase). 

 Raportare la A.N.P.M. a datelor privind gestionarea Depozitului de Zgură şi 

cenuşă aparţinănd S.C Electrocentrale Oradea 

 Incinerarea / coincinerarea deşeurilor 

 Raportarea la A.N.P.M. a listelor actualizate privind transportatorii de deşeuri 

medicale şi deşeuri periculoase. 

 Actualizarea informaţiilor în registrul intalaţiilor autorizate pentru incinerarea şi 

coincinerarea deşeurilor la nivel judeţean. 

 Transportul deşeurilor pe teritoriul României. 

 Consultaţii acordate operatorilor economici, pentru transferul deşeurilor 

periculoase între instalaţii autorizate din România în condiţiile prevăzute de H.G. 

nr. 1061/2008; 

 Parcurgerea procedurii de aprobare a solicitărilor depuse pentru transporturile 

interjudeţene şi intrajudeţene de deşeuri periculoase în cantitate mai mare de 1  

 tonă/an, care se valorifică/ tratează/ reciclează /elimină în instalaţii autorizate din 

judeţul Bihor sau la nivel naţional, conform prevederilor H.G.  nr. 1061/2008. 

Situatia judeţeană privind aprobarea şi raportarea  transferului deşeurilor 

periculoase între instalaţii din România în condiţiile prevăzute de H.G. nr. 

1061/2008 în baza cererilor depuse de operatorii economici;  

     Tabel nr. 1 

Luna  I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII Total 

nr. 
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Aprobarea 

transportului 

deşeurilor/ 

nr aprobări. 

6 8 11 9 22 16 9 9 18 29 15 20 162 

 

    Valoarea totală  încasată din această activitate şi vărsată la Bugetul de Stat a fost 

de  32 400 RON . 

 Alte activităţii specifice : 

 Participarea la şedinţele Comisiei de Analiză Internă în număr de 52, 

desfăşurate în cadrul APM Bihor în vederea exercitării atribuţiilor de asigurare 

a suportului tehnic conform ROF/ROI  ale A.P.M. Bihor. 

 

 Formularea în termen a răspunsurilor către solicitanţii de informaţii tehnice, 

legislative, sau privind formatul şi conţinutul raportărilor obligatorii din 

domeniul gestiune deşeuri şi chimicale, a informaţiilor cu conţinut de liste de 

deţinători/ furnizori de anumite categorii de deşeuri reciclabile; conform 

reglementărilor privind furnizarea informaţiilor de mediu. 

 Întocmirea rapoartelor lunare în număr de 12 privind ,, Fişa judeţului,, pentru 

domeniu Deşeuri şi Chimicale,Sol subsol . 

 Întocmirea raportului anual privind implementarea Directivei CE nr. 21/2006 

privind deşeurile din industrii extractive cu modificările ulterioare, 

conformarea operatorilor economici la prevederile H.G. 856/2008 şi ale 

Ordinului ANRM/MMSC 180/2042/201 privind întocmirea şi avizarea 

planurilor de gestionare a deşeurilor din industrii extractive conform solicitării 

ANPM nr. 1/1263/ZL/2014. Raportarea către A.N.P.M. a Listei PGD industrii 

extractive aprobate de ANRSC/A.P.M. Bihor pentru conformarea cu 

prevederile H.G. 856/2008 şi ale Ord 2042 /2010 privind deşeurile din 

industrii extractive. 
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 Aprobarea PGD (Planurilor de gestionare a deşeurilor industriale) depuse de 

operatorii economici, în procedura de autorizare. 

 Raportare către A.N.P.M. privind instalaţiile de reciclare plastic, instalaţii / 

platforme compostare; staţii de sortare, staţii de bioremediere; Instalaţii 

autorizate pentru  tratarea deşeurilor periculoase; din judeţul Bihor; 

 Actualizarea periodică a informaţiilor de pe pagina de web 

www.apmbh.anpm.ro la secţiunea deşeuri şi chimicale. 

 Asigurarea suportului tehnic prin colaborare cu serviciul Avize Acorduri, 

Autorizaţii pentru elaborarea actelor de reglementare, pe domeniul propriu de 

activitate. 

 Participarea la vizite pe amplasament la solicitarea Serviciului Avize, 

Acorduri, Autorizaţii; şi/sau în colaborare cu G.N.M.- CJ Bihor. 

 La solicitarea M.M.S.C.- Direcţia Generală pentru Protecţia Mediului şi în 

particular din partea Direcţiei Deşeuri Substanţe Chimice Periculoase s-au 

evaluat şi raportat în flux informaţional rapid datele referitoare la stadiul  

implementării unor prevederi punctuale din Regulamente şi / sau Directive 

privind deşeurile şi chimicalele, existenţa/inexistenţa în judeţul Bihor a unor  

instalaţii pentru procesare/tratare/eliminarea unor deşeuri/chimicale. 

3. Domeniul sol_subsol. 

  Activităţi complexe de constatare şi evaluare atât în teren, cât şi din documente  a 

finalizării unor lucrări de remediere, închidere şi ecologizare a amplasamentelor 

sondelor SNP Petrom (realizarea obligaţiilor de mediu) în cadrul unei comisii. 

 Evaluarea stadiului remedierii/ ecologizării amplasamentului S.C. Frankmar Prod 

S.R.L. Palota, în vederea stingerii obligaţiilor de mediu la falimentul societăţii, 

pentru scoaterea din lista siturilor potenţial poluate din jud Bihor. 

 Actualizarea şi transmiterea către A.N.P.M. a listei siturilor 
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contaminate/potenţial contaminate la nivelul judeţului Bihor, pe baza informaţiilor  

deţinute atât din verificările în teren cât şi din actele de reglementare emise de 

Serviciul Avize Acorduri Autorizaţii; 

 Informarea operatorilor economici/titularilor de activităţi/deţinătorilor de terenuri  

cu privire la înscrierea în baza de date SIM Secţiunea Sol-Subsol. 

2. Domeniul Chimicale  

 Monitorizează implementarea legislaţiei de mediu în domeniul chimicale,la nivel 

judeţean. 

 Analiza documentaţiilor privind întocmirea punctelor de vedere  la solicitarea 

serviciului Avize, Acorduri, Autorizaţii sau la solicitările de informaţii în domeniul 

gestiunii chimicalelor sau amestecurilor, articolelor sau compuşilor chimici periculoşi 

pentru implementarea prevederilor Regulamentului CE nr. 1907/2006 REACH şi a 

ale Regulamentului CE nr. 1272/2008 CLP conform prevederilor din Ghidurile de 

implementare elaborate de ECHA Helsinki. 

 Colectarea validarea şi prelucrarea datelor şi informaţiilor în domeniul chimicale, 

conform cerinţelor legale în vigoare, şi întocmirea inventarelor specifice solicitate de 

A.N.P.M. privind: 

 Regulamentului CE nr. 1907/2006 REACH şi a ale Regulamentului CE nr. 

1272/2008 CLP; producţie/import substanţe, amestecuri reglementate. 

 Importatorii şi exportatorii de substanţe şi preparate sub incidenţa procedurii PIC. 

 Evaluarea situaţiei privind  importul/exportul de chimicale în judeţul Bihor din 

anul 2013 şi transmiterea raportului la A.N.P.M. privind conformarea cu prevederile 

Regulamentului CE nr. 689/2008 privind importul/exportul anumitor substanţe 

chimice periculoase PIC 

 Substanţele care depreciază stratul de ozon şi operatorii economici care 

desfăşoară activităţi cu aceste substanţe. 

 Evaluarea situaţiei judeţene privind substanţele GFS şi ODS pentru 
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producţie/import, substanţe 

4.Domeniul Biodiversitate 

 Implementarea legislaţiei din domeniul conservării naturii, biodiversităţii şi 

utilizării durabile a componentelor sale în baza coordonării Agenţiei Naţionale 

pentru Mediului şi Ministerului Mediului şi Schimbărilor Climatice. 

 Monitorizarea activităţii de administrare a ariilor naturale protejate/siturilor Natura 

2000 din judeţul Bihor . 

 Analiza ,,capitolului biodiversitate,, din cadrul documentaţiilor privind proiectele / 

 planurile care pot avea un efect negativ semnificativ asupra ariilor naturale 

protejate, habitatelor naturale, speciilor de floră şi faună sălbatic. În cursul anului 

2014 au fost analizate 774 dosare pentru care sau formulat puncte de vedere. 

 Analiza documentaţiilor tehnice în vederea emiterii declaraţiei autorităţii 

responsabile cu monitorizarea siturilor Natura 2000 pentru proiectele majore cu 

finanţare din fonduri comunitare, în conformitate cu prevederile Regulamentului 

CE 1828/2006. Au fost analizate 90 de cereri depuse de operatorii economici din 

 judeţul Bihor pentru care sau formulat răspunsuri tehnice de specialitate. 

 Analiza informaţiilor  GIS privind planuri/proiecte/activităţi în raport cu ariile 

natural protejate la solicitarea operatorilor economici din judeţul Bihor. Au fost 

analizate şi formulate răspunsuri pentru  85 de cereri depuse de operatorii 

economici. 

 Participarea  Biroului Calitatea Factorilor de Mediu în colaborare cu Serviciul 

Avize Acorduri Autorizaţii la verificarea amplasamentelor (20 de amplasamente) 

în cadrul procedurilor de evaluare adecvată pentru reglementarea activităţilor 

economice care se situează în arii naturale protejate şi situri Natura 2000. 

 Gestionarea bazei de date privind reţeaua de arii naturale protejate din judeţul 

Bihor. 

 Actualizarea permanentă a bazelor de date din componenta Conservarea 
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Naturii din cadrul Sistemului Integrat de Mediu (SIM)  Modulul  ZOO, 

Autorizaţii, Derogări. 

 Parcurgerea procedurilor de autorizare al activităţilor economice care intră sub 

incidenţa Ordinului 410/2008 de recoltare/capturare şi /sau achiziţie şi /sau 

comercializare a florilor de mină, a fosilelor de plante şi fosilelor de animale 

vertebrate şi nevertebrate, precum şi a plantelor şi animalelor din flora şi, 

respective, fauna sălbatică în conformitate cu prevederile legislaţiai specific. Au 

fost emise 60 de autorizaţii de mediu. Suma încasată la nivelul instituţiei pentru  

 

acest serviciu prestat de A.P.M. Bihor  şi predate la Bugetul de Stat a fost de 15 000 

RON. 

 Centralizarea şi transmiterea datelor către Agenţia Naţională pentru Protecţia  

Mediului, privind raportul referitor la aplicarea derogărilor în cazul speciilor strict 

protejate, conform legislaţiei în vigoare. 

 Inventarierea, monitorizarea şi actualizarea trimestrială a datelor privind colecţia de  

specii de la Grădina Zoologică din Oradea.Introducerea datelor in Sistemul Integrat 

de Mediu generarea rapoartelor şi transmiterea la A.N.P.M. La nivelul Grădinii 

Zoologice au exsitat in cursul anului  2014 un număr de 141 de specii de animale 

totalizând 665 de exemplare.Toate documentele oficiale privind schimbul de 

animale intrări de specii din ţările europene către Grădina Zoologică din Oradea au 

fost încărcate în sistemul informatic naţional-SIM –Conservarea Naturii -ZOO . 

 A fost întocmit Raportul anual  privind colecţia de specii şi animale de la 

Grădina Zoologică din Oradea şi înaintat Agenţiei Naţioanale pentru Protecţia 

Mediului. 

 Reactualizarea permanent a datelor în Sistemul informatic de Mediu IBIS privind 

colecţia de specii de la Grădina zoologică  din Oradea în urma transmiterii  de 

către titular al raportului trimestrial; 
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 Îndeplinirea atribuţiilor de monitorizare al ariilor naturale protejate care nu deţin 

custode la nivelul judeţului Bihor. Au fost evaluate 15 cereri privind   activităţi 

economice desfăşurate în limitele siturilor Natura 2000 din judeţul Bihor care nu au 

custode.  

 Parcurgerea procedurilor legale de evaluare al efectivelor de specii strict protejate 

conform Metodologiei transmise de Ministerul Mediului şi Schimbărilor 

Climatice. Informarea celor 29 de gestionari de fonduri cinegetice din judeţul 

Bihor.  

 

 Raport privind Elaborarea documentaţiei pentru susţinerea numărului 

maxim de intervenţie propus pentru perioada 2013/2014 la speciile de 

carnivore mari – urs, lup, pisică sălbatică de către gestionarii fondurilor de 

vânătoare.  

 Programarea activităţilor de evaluare a speciilor strict protejate pe fiecare fond de 

vânătoare/gestionar. 

 Informare tuturor gestionarilor fondurilor de vânătoare  privind necesitatea 

completării unei documentaţii specifice, transmiterea modelulului care trebuie 

completat  (Dosar cu documentaţii pentru gestionarii fondurilor de vânătoare).  

 Participarea alături de gestionarii fondurilor de vânătoare, Inspectoratul Teritorial 

de Regim Silvic şi Vănătoare Oradea, custozi alte autorităţi care fac parte din 

comisie, la activităţile de evaluare în teren a speciilor strict protejate conform 

programărilor. 

 Centralizarea  datelor colectate în teren de la activitatea de evaluare desfăşurată la 

nivelul judeţului Bihor. Centralizare date raportate de către fiecare gestionar al 

fondurilor de vânătoare, conform cerinţelor impuse de către M.M.S.C. şi 

transmiterea raportului final către ANPM. Documntele transmise de fiecare 

gestionar au fost scanate şi arhivate în format electronic, s-au prelucrat 
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datele şi s-au transmis, raportul şi arhiva în format electronic, către ANPM. 

 Centralizarea datelor privind evaluarea speciilor speciilor strict protejate pe 

gestionarii fondurilor de vânătoare din judeţul Bihor, respectiv rapoartelor de de 

derogare depuse în urma închiderii sezonului de vânătoare 15 mai 2013-14 mai 

2014, şi transmiterea raportului către Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului. 

 Raportarea  datelor în Sistemul Informatic de mediu IBIS ,,Secţiunea Autorizări,, 

referitoare la autorizaţiile de mediu emise conform Ordinului 410/2008 pentru 

aprobarea Procedurii de autorizare a activităţilor de recoltare, capturare şi/sau  

 

achiziţie şi/sau comercializare, pe teritoriul naţional sau la export, a florilor de 

mină, a fosilelor de plante şi fosilelor de animale vertebrate şi nevertebrate, 

precum şi a plantelor şi animalelor din flora şi, respectiv, fauna sălbatice şi a 

importului acestora; Biroul Calitatea Factorilor de Mediu a emis în cursul anului 

 2014 un număr de 60 autorizaţii de mediu în baza Ordinului 410/2008. 

 Întocmirea rapoartelor săptămânale privind acţiunile derulate în baza derogărilor  

obţinute conform prevederilor Ordinului de Ministru. nr. 1575/2014 situaţie 

solicitată de Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului.  

 Colectarea şi prelucrarea datelor necesare elaborării raportului privind Starea 

factorilor de mediu la nivel judeţean, anul de raportare 2013, pentru domeniul 

Biodiversitate şi colaborare cu Serviciul Monitorizare. 

5.Alte activităţi delegate Biroului Calitatea Factorilor/ colaborări 

interinstituţionale 

 Participarea  în cadrul Comisiilor de evaluare a  pagubelor produse de animale 

sălbatice culturilor agricole,conform HG 1679/2008 privind modalitatea de 

acordare a despăgubirilor prevăzute de Legea vănâtorii 407/2008 precum şi 

obligaţiilor ce revin gestionarilor fondurilor de vănâtoare cinegetice şi 

proprietarilor de culturi agricole ,silvice şi de animale domestice în 
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vederea prevenirii pagubelor. 

 Conducerea Agenţiei pentru Protecţia Mediului Bihor a asigurat participarea la 24 

/de comisii de evaluare a pagubelor produse de animale sălbatice, solicitate de 

administraţiile publice locale din judeţul Bihor. Comisiile de evaluare sau 

desfăşurat în colaborare  cu Inspectoratul Teritorial de Regim Silvic şi Vânătoare 

Oradea. 

 Verificarea în teren şi emiterea punctelor de vedere privind tăierile de arbori de pe 

domeniul public al administraţiilor publice locale, în conformitate cu Legea 

 

 88/2014 pentru modificarea şi completarea Legii 24/2007 privind reglementarea 

şi administrarea spaţiilor verzi din intravilanul localităţilor. Au fost soluţionate 19 

cereri.  

 Participarea la şedinţa de lucru privind proiectul ,, Refacerea biodiversităţii şi  

realizarea infrastructurii de mediu în culoarul ecologic Pârâul Peţea,, în 

colaborare cu reprezentanţii Consiliului Judeţean Bihor, Muzeul Ţării Crişurilor şi  

specialişti în domeniul resurselor geotermale din Ungaria. 

 Participarea în colaborare cu Garda Naţională de Mediu – Comisariatul Judeţean 

Bihor la sesizarea privind tăierile ilegale în situl Natura 2000 ROSCI0220 

Săcuieni, şi emiterea unor puncte de vedere privind aceste activităţi către custode, 

Primăria Săcuieni şi G.N.M.-CJ Bihor.  

 Participarea reprezentantului A.P.M. Bihor-Biroul Calitatea Factorilor de Mediu la 

dezbaterea publică organizată la Primăria Sânmartin pentru proiectul ,, Exploatare 

apă geotermală perimetrul 1 Mai-Rontău,,  

 Participarea la Conferinţa a II –a de amenajare pentru Ocolul Silvic Sudrigiu în 

cadrul RNP- Direcţia Silvică Bihor . 

 Participarea  la şedinţe de lucru tehnice organizate de Ministerul Mediului şi 

Schimbărilor Climatice privind situaţia apărută în cadrul rezervaţiei 
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Părâul Peţea, perioada 12.08.2014- 14.08.2014 Bucureşti; 

 Participarea la prezentarea proiectului,,INSPIRE- Decizii fundamentate, politici 

coerente la nivel naţional, un cadru european unitar,, pentru a sprijini autorităţile 

publice locale la realizarea INIS (Infrastructura naţională pentru informaţii 

spaţiale) susţinut la Agenţia de Cadastru şi Publicitare Imobiliară Oradea. 

 Participarea A.P.M. Bihor prin reprezentantul Biroului Calitatea Factorilor de 

Mediu în data de 23.10.2014 împreună cu comisarii de mediu ai G.N.M. 

Comisariatul judeţean Satu Mare la acţiunea de inspecţie de mediu având ca   

 

obiectiv verificarea modului de respectare a prevederilor legale în domeniul 

protecţiei mediului şi a ariilor protejate. Verificările au fost efectuate în siturile 

Natura 2000 ROSCI0020 Câmpia Careiului, ROSPA0026 Câmpia Nirului Valea 

Ierului şi ROSCI0021 Câmpia Ierului, situate pe raza judeţului Satu Mare şi Bihor. 

 Redactarea lunară a Fişei judeţului conform machetei transmise, pentru Biroul 

Calitatea Factorilor de Mediu şi colaborarea în acest sens cu Serviciul 

Monitorizare din cadrul APM Bihor ;  

 Participarea la şedinţele (54 şedinţe în cursul anului 2014) Comisiei de Analiză 

Internă şi Comisiei de Analiză tehnică desfăşurată în cadrul A.P.M. Bihor.  

 Organizarea unei şedinte de lucru la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului 

Bihor la solicitarea Centrului de Arii Protejate şi Dezvoltare Durabilă, custodele 

Siturilor  de importanţă comunitară ROSCI 0062 Defileul Crişului Repede, şi 

sitului de  protecţie avifaunistică ROSPA0115 Defileul Crişului –Valea Iadului, 

tema dezbaterilor fiind colaborarea instituţională şi aplicarea legislatiei specifice în 

domeniu. 

6.Domeniul Programe, Proiecte  

     Îndeplinirea de către A.P.M. Bihor a atribuţiilor care decurg din calitatea de membru 

în grupul comun de lucru pentru elaborarea Programului de Cooperare 
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Transfrontalieră România – Ungaria 2014–2020; Participarea Agenţiei pentru Protecţia 

Mediului Bihor  (în perioada  iunie 2014-31 decembrie 2014 ) în calitate de reprezentant 

al Agenţiei Naţionale  pentru Protecţia Mediului şi membru  în grupul comun tehnic  de 

lucru româno – maghiar pentru elaborarea  Programului de Cooperare 

Transfrontalieră România - Ungaria 2014-2020. Autoritatea naţională  Coordonatoare 

din România pentru elaborarea Programului este Ministerul Dezvoltării Regionale şi 

Administraţiei Publice. 

 Analiza în perioada iulie 2014-31.12.2014, a Drafturilor 1 şi 2 (versiunea 1 ;  

 

versiunea 2; versiunea 3; versiunea 4; elaborat de consultanţi ) Programului  de 

Cooperare Transfrontalieră România–Ungaria 2014– 2020 la solicitarea  

Autorităţii de Management  şi Autorităţii Naţionale – MDRAP pentru program 

respectiv Secretariatului Tehnic RO-HU a Programului.  

 Analiza în detaliu al drafturilor de program  şi fomularea unui răspuns oficial,  

tehnic de specialitate cu privire la ,, Domeniul protecţia mediului,,; 

 Analiza posibilităţii introducerii în programul de colaborare transfrontalieră a unor  

activităţi indicative din categoria  obiectivelor tematice care vor fi supuse finanţării 

şi domeniul prioritar ,, Biodiversity, landscapes,air and soil quality,,.  Acest 

domeniu este prevăzut in ,,The Danube Region Strategy pilonul 2 ,, Protecting the 

environment,, care reprezintă un domeniu important de colaborare între România şi 

Ungaria la nivel guvernamental, respectiv autorităţile de mediu şi parcurile 

naţionale şi naturale situate la graniţă.  

 Propunerea a avut la bază aspectele privind colaborarea în ultima perioadă dintre 

cele două ţării în domeniul protecţiei mediului şi naturii între instituţiile de mediu 

centrale şi judeţene. Colaborările instituţionale  din domeniul protecţiei mediului 

au la bază   Hotărărea 91 din 12 februarie 2014 privind aprobarea Protocolului 

celei de-a noua reuniune a Comisiei mixte româno-ungare  pentru 
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aplicarea prevederilor Acordului dintre Guvernul României şi Guvernul Republicii 

Ungare privind cooperarea în domeniul protecţiei mediului, semnat la Bucureşti 26 

mai 1997; 

 Participarea reprezentantului Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului -APM 

Bihor la Reuniunea JWG (Joint Working Group) în cadrul delegaţiei române 

pentru elaborarea Programului de Cooperare Transfrontalieră România – Ungaria 

2014 – 2020, de la Nyiregyháza (Ungaria) în perioada 25 - 26.08.2014 şi 

susţinerea propunerilor în domeniul protecţiei mediului. 

 

 Asigurarea colaborării instituţionale permanente cu Autoritatea de Management şi 

Autoritatea Naţională pentru Program ( Ministerul Dezvoltării Regionale şi 

Administraţiei Publice) şi secretariatul tehnic comun pentru elaborarea 

Programului de Cooperare Transfrontalieră România - Ungaria 2014-2020.  

 Întocmirea analizei tehnice privind Programul de Cooperare Transfrontalieră 

România-Ungaria 2014-2020 în vederea formulării răspunsurilor la interviul 

realizat în cadrul procedurii de evaluare ex-ante  solicitat de consultanţi. Interviul  

a vizat următoarele domenii în legătură cu Programul PCT RO-HU 2014-202: 

Importanţa şi coerenţa Strategică a programului, Sinergie precum şi posibile 

concordanţe cu programele naţionale/regionale; Cadre de implementare a 

Programului; Monitorizare, evaluare şi raportare. 

 Analiza Raportului de Mediu pentru Programul de Cooperare Transfrontalieră 

România-Ungaria 2014-2020, formularea unor propuneri şi transmiterea 

documentului la grupul de lucru SEA(MMSC, MDRAP) coordonat de Autoritatea  

Naţională pentru Program- Ministerul Dezvoltării Regionale şi Administraţiei 

Publice şi Autoritatea de Management pentru Program. 

 Participarea reprezentantului A.N.P.M./Agenţiei pentru Protecţia Mediului Bihor 

în cadrul delegaţiei române la Reuniunea JWG (Joint Working 
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Group) pentru elaborarea Programului de Cooperare Transfrontalieră România – 

Ungaria 2014 – 2020, de la Timişoara în perioada 15-16.09.2014 şi susţinerea 

propunerilor în domeniul protecţiei mediului. 

  Colaborare interinstituţională cu Administraţia Bazinală Ape Crişuri în vederea 

stabilirii unor date tehnice referitoare la managementul calitativ şi cantitativ al 

apelor transfrontaliere pentru activităţile indicative stabilite în cadrul Programului 

de Cooperare Transfrontalieră România- Ungaria 2014-2020. 

 Analiza de către A.P.M. Bihor în calitate de membru al Grupului de lucru SEA  

pentru evaluarea Raportului de Mediu al Programului INTERREG România-

Ungaria 2014-2020. 

 Întocmirea  analizei de specialitate al Raportului de mediu şi transmiterea 

observaţiilor către grupul de lucru SEA, constituit în conformitate cu prevederile  

Directivei SEA 2001/42/CE, necesar pentru realizarea evaluării de mediu pentru 

Programul INTERREG România-Ungaria 2014-2020. 

 Întocmirea  propunerilor (la solicitarea evaluatorilor ex-ante) privind indicatorii de  

monitorizare pentru domeniul managementul calitativ şi cantitativ al apelor 

transfrontaliere pentru viitoarele proiecte care se vor implementa în cadrul acestor 

domenii de activitate prevăzute în cadrul PCT RO-HU 2014-2020. 

 Participarea Agenţiei pentru Protecţia Mediului Bihor  la reuniunea de coordonare 

a părţii române privind programul de cooperare transfrontalieră România-Ungaria 

2014-2020 Bucureşti 29 octombrie 2014, sediul Guvernului României. 

 Analiza  draftului varianta 2 DV2 versiunea 4 finală al Programului de 

Programului de Cooperare Transfrontalieră România – Ungaria 2014 – 

2020 la solicitarea Secretariatului Tehnic pentru  Program şi Autorităţii de 

Management din România respectiv Autoritatea Naţională pentru Program 

(Ministerul Dezvoltarii Regionale şi Administraţiei Publice). Fomularea unui 

răspuns oficial şi tehnic cu privire  
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la ,,Domeniul protecţia mediului,, 

  Participarearea A.N.P.M./A.P.M. Bihor prin reprezentantul delegat în 

perioada  27-28 noiembrie 2014 la a zecea şedinţă de lucru a Grupului 

comun de lucru JWG privind elaborarea Programului de Cooperare 

Transfrontalieră România Ungaria 2014-2020, organizat la Szeged în 

Ungaria. Scopul reuniunii a fost prezentarea de către echipa de consultanţi 

membrilor JWG a documentului final de programare. 

 Întocmirea de către reprezentantul ANPM/APM Bihor al Rapoartelor de  

deplasare privind participarea la reuniunile grupului comun de lucru 

(Nyiregyháza şi Szeged din Ungaria, respectiv Timişoara şi sediul Guvernului 

României ) şi la şedinţa de coordonare a părţii române privind Programul de 

Cooperare Transfrontalieră România - Ungaria 2014-2020. Rapoartele de  

deplasare au fost înaintate preşedintelui Agenţiei Naţionale pentru Protecţia 

Mediului în scopul informării şi au fost formulate concluzii şi propuneri pe 

anumite subiecte abordate.  

 Întocmirea în luna noiembrie a propunerilor /observaţiilor finale la Raportul de 

Mediu la solicitarea Ministerului Dezvoltării Regionale şi Administraţei 

Publice in cadrul procedurii de evaluare SEA pentru Programul de 

Cooperare Transfrontalieră România-Ungaria 2014-2020; 

 Colaborarea /îndeplinirea atribuţiilor delegate de Ministerul Mediului şi 

Schimbărilor Climatice şi Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului către 

A.P.M. Bihor în vederea pregătirii reuniunii Grupului bilateral româno-

ungar de experţi pentru ocrotirea naturii din cadrul Comisiei Mixte 

româno-ungare pentru protecţia mediului care s-a organizat în România. 

 Participarea Agenţiei pentru Protecţia Mediului Bihor prin reprezentatul 

delegat în data de 10-12 noiembrie 2014 la cea de-a opta reuniune a 

Grupului bilateral româno – ungar de experţi pentru 
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ocrotirea naturii din cadrul Comisiei mixte româno-ungare pentru 

protecţia mediului care s-a desfăşurat la Săvârşin, judeţul Arad, România.  

 Obiectul şedintei de lucru a fost analiza activitatii grupului pentru perioada 

2012-2014 şi intocmirea Planului de activitate pentru anul 2015. 

                În cursul anului 2014 Biroul Calitatea Factorilor de Mediu a realizat 

sarcinile de serviciu stabilite de conducerea A.P.M. Bihor  şi autorităţile centrale 

de mediu. În perioada 1 ianuarie 2014-octombrie 2014 în cadrul biroului şi-au 

desfăşurat activitatea  5 consilieri, iar pănă la 31 decembrie 2014, 4 consilieri. 

Raportat la volumul activităţilot/ atribuţiilor prevăzute în ROF pentru Domeniul 

Deşeuri, Chimicale. Biodiversitate, Sol Subsol, Programe Proiecte  respectiv 

numărul operatorilor economici care colaborează cu instituţia noastră pe domeniile 

de competenţă al biroului Calitatea Factorilor de Mediu, numărul de personal la 

Biroul Calitatea  Factorilor de Mediu este total insuficient şi există o încărcare prea 

mare al atribuţiilor prevăzute în fişa postului pentru consilieri. 

 

SERVICIUL AVIZE, ACORDURI, AUTORIZAŢII 

 

   Conform atribuţiilor prevăzute în regulamentul de organizare şi funcţionare 

aprobat al agenţiilor judeţene pentru protecţia mediului, Serviciul Avize, Acorduri, 

Autorizaţii din cadrul APM Bihor a desfăşurat în perioada 01.01.2014-31.12.2014 

următoarele activităţi: 

 

Nr. 

crt. 

ACTIVITATE Nr. documente 

emise în  2014 

1 Emitere de: solicitări completări documentaţii; răspuns solicitări 

informaţii, situaţii rapoarte, invitaţii CIA, CAT, diverse; adeverinţe 

proiecte (programe de finanţare) 

3255 din care 

1050 îndrumare 

către agenţii 

economici 
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 Emiterea adeverinţelor pentru agenţi economici , autorităţi locale, 

ca etapă în eliberarea documentelor necesare pentru depunerea 

dosarelor de solicitare de fonduri europene pentru diverse investiţii 

de modernizare/extindere a activităţii acestora (FEADR, POS 

CCE, POR). 

1130 

2 Analiza documentaţiilor tehnice şi a rapoartelor de mediu pentru emiterea avizelor de 

mediu pentru planuri şi programe ( PUG, PUZ, PUD) 

 2.1 Decizia etapei de încadrare – planuri adoptate fără aviz de 

mediu 

 

121 

 2.2 Emitere avize de mediu 

 

4 

Nr. 

crt. 

ACTIVITATE Nr. documente 

emise în  2014 

3 Analiza documentaţiilor tehnice, a studiilor de evaluare a impact şi a studiilor de 

evaluare adecvată pentru emiterea acordului de mediu la obiective in competenţa 

APM: 

3.1 Clasarea notificării – nu se supune procedurii de evaluare a 

impactului asupra  mediului 

3392 

3.2 Decizia etapei de încadrare – face obiectul procedurii de 

mediu fără acord de mediu 

249 

3.3 Emitere acorduri de mediu 9 

3.4 Respingerea solicitării acordului de mediu 2 

3.5. Aviz Natura 2000 0 

4 Analiza documentaţiilor prezentate pentru care se solicită şi se emite autorizaţia de 

mediu:  

4.1 Emise fara BM (bilanţ de mediu) 333 

4.2 Emise cu BM si fara PC (program de conformare) 0 

4.3 Emise cu BM si PC 0 

4.4. Emise fara BM si cu PC 1 

4.5 Revizuiri de autorizaţii 98 

4.6 Transfer autorizaţii de mediu 58 

4.7 Notificări prealabile suspendării autorizaţiei de mediu 2 

5 Avize de mediu pentru stabilirea obligaţiilor de mediu (la încetare 

activitate, vânzare de active, schimbarea titularului, etc.) 

15 

6 Verificări comune cu GNM - CJ  Bihor - protocol FEADR 

- Abandonari de sonde şi proiecte FEADR pentru OMV 

PETROM                                          
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7 Verificarea conformării (vizarea valorii garanţiilor financiare) 

pentru activităţi de exploatare resurse minerale 

42 

8 Participare CAT/CSC (colectiv de analiză tehnică/comitet special 

constituit) 

CSC – 48 

CAT - 49 

9 Participare CIA (comisie internă de analiză) 49 

10 Dezbateri publice 16  

11 Verificare amplasamente 776 

12 Autorizaţii integrate de mediiu 1 

13 Revizuirea Autorizatiilor integrate de mediu 4 

14 Proceduri parcurse prin delegare de competenţă de la ANPM 5 

 

        Astfel, după cum se observă din tabelul anterior, activităţile desfăşurate au fost:  

- Întocmirea şi redactarea unui număr de 1050 îndrumare către agenţii economici în 

vederea solicitării de completări la documentaţiile depuse pentru obţinerea 

autorizaţiilor/avizelor/acordurilor de mediu, precum şi pentru îndrumarea agenţilor 

economici cu privire la conţinutul documentaţiilor necesare a fi depuse pentru obţinerea 

actelor de reglementare pe baza prevederilor legale din procedurile de reglementare 

aprobate şi din legislaţia de mediu;  

- Analiza solicitărilor şi documentaţiilor tehnice, parcurgerea etapelor prevăzute de 

legislaţia specifică pentru emiterea unui număr de 334 de autorizaţii de mediu pentru 

activităţi cu impact semnificativ asupra mediului; 

- Au fost revizuite un numar de 98 autorizaţii de mediu, în urma notificării de către 

agenţii economici a modificărilor realizate în activitatea autorizată; 

- Au fost transferate un număr de 58 autorizaţii de mediu către noi titulari, în urma 

notificării şi asumării condiţiilor prevăzute în autorizaţiile de mediu de către titularii noi; 

- Analiza solicitărilor şi documentaţiilor tehnice, parcurgerea etapelor prevăzute de 

legislaţia specifică pentru emiterea unei  autorizaţii integrate de mediu şi revizuirea unui 

număr de 4 autorizaţii integrate de mediu, pentru activităţi care intră sub incidenţa 
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legislaţiei IPPC, 

- Parcurgerea procedurii de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectele cu 

impact potenţial semnificativ asupra mediului pentru un număr de  260 proiecte de 

investiţii, din care pentru 9 proiecte au fost emise acorduri de mediu după parcurgerea 

integrală a procedurii EIA de evaluare a impactului asupra mediului, pentru 2 proiect a 

fost emisă decizia de respingere a solicitării conform art. 5 din Ordinul nr. 135 / 2010 ( 

lucrările fiind deja realizate), iar pentru celelalte 242 proiecte a fost aplicată procedura 

simplificată de avizare, fără evaluarea impactului asupra mediului;  

- Analiza documentaţiilor şi localizarea amplasamentelor (evaluarea iniţială a investiţiei, 

conform H.G. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private 

asupra mediului) pentru un număr de 3392 proiecte cu impact nesemnificativ asupra 

mediului;  

- Parcurgerea etapelor procedurale pentru emiterea autorizaţiilor de mediu pentru 5 

activităţi desfăşurate pe raza judeţului Bihor şi altor judeţe, pe baza delegării de 

competenţă din partea A.N.P.M. către A.P.M. Bihor, activităţi pentru care competenţa de 

emitere a acordului este la nivel naţional, conform Ordinului M.M.D.D. nr. 1798 / 2007; 

-  Au fost emise 121 decizii ale etapei de încadrare şi 4 avize de mediu pentru planuri şi 

programe conform H.G. 1076/2004; 

 - Au fost stabilite obligaţiile de mediu conform O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia 

mediului, aprobată prin Legea 265/2006, cu modificări si completări ulterioare pentru 11 

agenţi economici care au notificat A.P.M. Bihor în vederea stabilirii obligaţiilor de mediu 

la încetarea activităţii şi 3 agenţi economici care au notificat A.P.M. Bihor în vederea 

stabilirii obligaţiilor de mediu la vânzare de active; 

- Pentru toate solicitările de emitere de acte de reglementare (avize/acorduri/autorizaţii de 

mediu) au fost respectate, pe parcursul etapelor procedurale, prevederile legale 

referitoare la consultarea publicului, accesul publicului la informaţia de mediu şi 

participarea acestuia la luarea deciziei de mediu prin: afişări ale 
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solicitărilor/deciziilor la diferite etape şi finale, publicări în mass–media şi la sediul 

autorităţilor publice locale, pe internet, organizarea corespunzătoare a dezbaterilor 

publice, respectarea cu stricteţe a termenelor prevăzute prin proceduri pentru consultarea 

publicului;  

- Au fost efectuate 30 controale comune cu G.N.M. CJ Bihor - verificarea conformării 

agenţilor economici (PFA/SC) autorizate cu prevederile autorizaţiei şi cu legislatia de 

mediu în vigoare, ca etapă în eliberarea documentelor necesare pentru depunerea 

dosarelor de solicitare de fonduri europene pentru diverse investiţii de 

modernizare/extindere a activităţii acestora (conform Protocolului încheiat între 

A.N.P.M., G.N.M. si A.P.D.R.P.), precum şi alte controale de verificare a conformării 

agenţilor economici cu prevederile legislaţiei de mediu  şi directivelor SEVESO, LCP. 

- Verificări de amplasamente, în  număr de 776 deplasări  pentru : 

      - verificarea conformării cu legislaţia de mediu în vederea emiterii actelor de 

reglementare: acorduri/autorizaţii de mediu/stabilirea obligaţiilor de mediu, 

      - verificarea conformării agenţilor economici cu prevederile autorizaţiei de mediu 

emise şi verificarea respectării prevederilor acordului de mediu – la finalizarea lucrărilor 

de investiţii; 

      - verificarea efectuării lucrărilor de refacere a mediului, la vizarea anuală a garanţiei 

financiare depusă de agenţii economici pentru refacerea mediului, 

      - ca etapă a procedurii de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectele cu 

impact potenţial semnificativ asupra mediului, 

      - controale comune cu G.N.M. CJ Bihor. 

- Organizarea, participarea şi prezentarea documentaţiilor depuse de către agenţii 

economici pentru solicitarea diferitelor acte de reglementare, în sedinţele Colectivului de 

Analiză Tehnică/Comitetului Special Constituit în conformitate cu prevederile H.G. 445 

din 2009/ H.G. 1076 din 2004, ca parte a procedurii de evaluare a impactului asupra 

mediului pentru proiectele cu impact potenţial semnificativ asupra 
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mediului/procedurii de evaluare de mediu – un număr de 48 de şedinţe CSC şi 49 şedinţe 

CAT; 

- Organizarea, participarea şi prezentarea documentaţiilor depuse în cadrul şedinţelor 

Comisiei Interne de Analiză din cadrul A.P.M. Bihor, pentru luarea deciziilor cu privire 

la modalitatea de continuare a procedurilor de reglementare şi a deciziilor de emitere a 

actelor de reglementare  –  un număr de 49 de sedinţe CIA; 

- S-a realizat îndrumarea pentru organizare şi participarea la dezbateri publice desfăşurate 

ca etapă a procedurii de emitere a autorizaţiilor de mediu/ autorizaţiilor integrate de 

mediu / acordurilor de mediu / avizelor de mediu –  un număr de 16 dezbateri publice; 

- S-a realizat completarea permanentă a  “bazei de date” cu evidenţa avizelor, 

acordurilor/acordurilor integrate de mediu, autorizaţiilor/autorizaţiilor integrate de mediu, 

gestionarea bazelor de date specifice activităţii; 

- Personalul din cadrul serviciului a participat la instruirile  privind implementarea 

programului SIM,  şi s-a trecut la introducerea documentelor, parcurgerea etapelor 

procedurale  în SIM şi redactarea actelor de reglementare pe şabloanele din SIM, pe 

măsură ce acestea au fost create. Au fost finalizate, în SIM, 93 proceduri de emitere a 

autorizaţiilor de mediu, 25 proceduri de solicitare a acordurilor de mediu şi 6 proceduri 

de solicitare a transferului de autorizaţii de mediu. 

-  S-a realizat validarea raportărilor anuale în SIM ale agenţilor economici care intră sub 

incidenţa Directivei COV; 

- S-a realizat:  

 întocmirea de diverse raportări/situaţii, periodice sau la solicitare, către A.N.P.M. 

şi transmiterea acestora la termen; 

 întocmirea / colaborarea cu alte compartimente ale A.P.M. la elaborarea diverselor 

raportări/situaţii solicitate de alte autorităţi; 

 colaborarea cu Compartimentul Relaţii Publice şi Comunicare. Planuri, Proiecte, 

Programe la:    
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  - întocmirea răspunsurilor la sesizări; 

            - furnizarea informaţiilor de mediu solicitate. 

  colaborarea cu Compartimentul Calitatea Factorilor de Mediu, în cadrul 

procedurilor de reglementare, în scopul identificării proiectelor propuse / 

activităţilor desfăşurate în ariile protejate sau în vecinătatea acestora, pentru analiza 

şi formularea punctelor de vedere/observaţiilor de către acest compartiment faţă de 

documentaţiile depuse/evaluările de mediu cu privire la domeniul protecţiei ariilor 

protejate, gestiunea deşeurilor şi substanţelor chimice şi pentru realizarea diverselor 

raportări în domeniul directivelor urmărite de acest compartiment. 

 Colaborarea cu Serviciul Monitorizare şi Laboratoare pentru redactarea actelor de  

reglementare pe şabloanele din SIM şi pentru elaborarea unor situaţii şi rapoarte 

solicitate de A.N.P.M. 

SERVICIUL MONITORIZARE ŞI LABORATOARE 

I. SECŢIUNEA CALITATEA AERULUI: 

1. Staţii automate de monitorizare a calităţii aerului: 

         Sistemul de monitorizare al calităţii aerului :  

         În judeţul Bihor monitorizarea calităţii aerului se realizează cu 4 staţii automate 

după cum urmează: 

 Staţia BH1 (staţie urbană-FU) - amplasată în mun. Oradea, curtea interioară a 

APM Bihor, bd. Dacia nr.25/A, cu următorii parametrii monitorizaţi: CO, SO2, 

NO, NO2, NOx, O3, PM2,5 (nefelometric şi gravimetric), BTX (benzen, toluen, 

xilen), parametrii meteo; 

 Staţia BH2 (staţie industrială-SI) – amplasată în mun. Oradea, curtea Şcolii 

Generale din Episcopia Bihor, Str. Matei Corvin,  nr.106/A, cu următorii 

parametrii monitorizaţi: CO, SO2, NO, NO2, NOx, O3, PM10 (nefelometric şi 

gravimetric), parametrii meteo; 

 Staţia BH3 (staţie de trafic-ST) – amplasată în mun. Oradea, cartierul 
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Nufărul, lângă McDonalds-drive in, cu următorii parametrii monitorizaţi: CO, 

SO2, NO, NO2, NOx, O3, PM10 (nefelometric), BTX (benzen, toluen, xilen), 

parametrii meteo; 

 Staţia BH4 (staţie industrială-SI) – amplasată în localitatea Ţeţchea, zona Aleşd, 

cu următorii parametrii monitorizaţi: CO, SO2, NO, NO2, NOx, O3, PM10 

(nefelometric şi gravimetric), parametrii meteo. 

Activităţi realizate: 

 Asigurarea funcţionării şi exploatării corespunzătoare a celor 4 staţii automate de  

monitorizare a calităţii aerului din judeţul Bihor  

Stadiu: Parţial realizat. Staţiile de monitorizare BH3 (tip trafic) şi BH4 (tip industrială) 

nu funcţionează având în vedere că nu au fost alocate fonduri necesare pentru repararea 

echipamentelor. 

 Verificarea şi validarea zilnică a datelor de monitorizare aferente măsurătorilor de 

la staţiile automate - Stadiu: Realizat  

 Raportarea datelor în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare a Calităţii Aerului - 

Stadiu: Realizat  

 Informarea publicului privind calitatea aerului în judeţul Bihor s-a realizat prin 

afişarea buletinelor informative zilnice şi lunare a indicilor de calitate a aerului, pe 

site-ul instituţiei precum şi pe panoul exterior de la sediul APM Bihor - Stadiu: 

Realizat  

Măsurători continue în puncte fixe pentru anul 2014: 

Statie 

monitorizare 

Poluant Captura anuala de 

date (%) 

BH1 SO2 83,5 

NO2 nu a funcţionat 

NOx nu a funcţionat 

NO nu a funcţionat 

CO 51,7 

O3 87,9 

Benzen nu a funcţionat 

PM10 nefelometric nu a funcţionat 
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PM 10 gravimetric nu a funcţionat 

PM2,5 gravimetric nu a funcţionat 

Parametrii meteo 36,6 

BH2 SO2 83,5 

NO2 nu a funcţionat 

NOx nu a funcţionat 

NO nu a funcţionat 

CO nu a funcţionat 

O3 83,3 

PM10 nefelometric 82,8 

PM 10 gravimetric 77,5 

Parametrii meteo 87,0 

BH4 SO2 nu a funcţionat 

NO2 nu a funcţionat 

NOx nu a funcţionat 

NO nu a funcţionat 

CO nu a funcţionat 

PM10 nefelometric nu a funcţionat 

PM 10 gravimetric nu a funcţionat 

Parametrii meteo nu a funcţionat 

2. Staţii manuale de monitorizare a calităţii aerului: 

Nr.crt. Tip monitorizare Locaţie Număr analize 

1 Pulberi în suspensie totale 

(TSP) 

1 punct - sediul APM 

Bihor  

177 

2 Pulberi sedimentabile 14 puncte în jud. Bihor  160 (480 deter-

minări) 

3 Precipitaţii: (indicatori 

monitorizati: pH; 

alcalinitate/aciditate; sulfaţi; 

cloruri; conductivitate) 

2 puncte în mun. Oradea 

(sediul APM Bihor şi zona 

de est a mun. Oradea) 

98 (490 deter-

minări) 

 

3. Analiza pulberi sedimentabile conform  Ordinului 890/2009 pentru modificarea 

unor acte normative care instituie tarife în domeniul protecţiei mediului, Secţiunea a 2-a 

tarife pentru analize de laborator efectuate de autorităţile pentru protecţia mediului - 84 

analize (252 indicatori) 

4. Analize efectuate in laborator:  - metale: Pb - 357 analize  

                                - PM 2.5 gravimetric – 0 analize 

                                - PM 10 gravimetric - 357 analize 
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 5. Determinări ale emisiilor de poluanţi proveniţi de la surse fixe de emisie 

(coşuri) conform  Ordinului 890/2009 pentru modificarea unor acte normative care 

instituie tarife în domeniul protecţiei mediului, Secţiunea a 2-a tarife pentru analize de 

laborator efectuate de autorităţile pentru protecţia mediului (indicatorii analizati fiind: 

CO, SO2, NOx, CO2 calculat, oxigen, temperatură): - 18 analize 

 

II. SECŢIUNEA RADIOACTIVITATEA MEDIULUI: 

Staţia de Supraveghere a Radioactivităţii Mediului Oradea 

 Efectuarea monitorizării zilnice pentru factorii de mediu specifici – termen: 

permanent 

 

Tipul de analize Locaţie  Numar 

determinări 

Măsurători β globale sediul APM 

Bihor 

3782 

Măsurători doză γ 

(gamma) 

sediul APM 

Bihor 

4371 

 

 Gestionarea corespunzătoare  a datelor de monitorizare şi transmiterea zilnică a 

datelor de radioactivitate către LRM-A.N.P.M.  

Stadiu: Realizat  

 Elaborarea rapoartelor privind starea radioactivităţii mediului  

Stadiu: Realizat  

 Efectuarea analizelor conform Protocolului de colaborare dintre Administratia 

Naţională Apele Române şi ANPM pentru respectarea angajamentelor părţii  

române conform “Acordului între Guvernul României şi Guvernul Republicii 

Ungare privind colaborarea pentru protecţia şi utilizarea durabilă a apelor de 

frontieră” 

      Puncte de prelevare : Crisul Alb – Vărşand, Crişul Negru  - Zerind, Crişul 
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Repede  - Cheresig,  Barcău – Parhida, Ier – Diosig. 

            Se efectuează lunar 5 măsurători beta globale (60 măsurători/an), rezultatele fiind 

transmise către LRM A.N.P.M.            

Stadiu: Realizat   

 Monitorizarea factorilor de mediu conform Programului special de monitorizare 

pentru zone cu fond natural modificat – frecvenţă: 1/semestru pentru probele de 

apă de suprafaţă şi freatice, şi anual pentru vegetaţie şi sol (conform programului 

transmis de ANPM)  

Puncte de prelevare:  

 -pentru apele de suprafaţă:  Băiţa Plai – aval DNDR Băiţa şi unitate CNU, Poiana-

Avram Iancu – râu Crişul Negru aval Galeria Noroc Bun , Padiş Valea Rea –  pârâu 

Renghii şi pârâu Valea Rea 

 - pentru apele freatice:   Poiana – fântână 

 -  pentru vegetaţie : Băiţa Plai – adiacent unitate CNU şi Poiana – Avram Iancu – 

adiacent haldă Poiana 

     - pentru sol: Băiţa Plai – adiacent unitate CNU şi Poiana – Avram Iancu – 

adiacent haldă Poiana 

S-au efectuat măsurători alfa globale pentru probele de apă de suprafaţă şi freatice (10 

probe/an) şi măsurători beta globale pentru apele de suprafaţă, freatice, vegetaţie şi sol 

(14 probe/an). 

Stadiu: Realizat  

 

I. SECŢIUNEA EXPERTIZE APE, SOL, DEŞEURI: 

În baza Ordinului 890/2009 pentru modificarea unor acte normative care instituie 

tarife în domeniul protecţiei mediului, Secţiunea a 2-a tarife pentru analize de laborator 

efectuate de autorităţile pentru protecţia mediului, s-au efectuat  analize la 76 probe  ape 

uzate şi ape de mină efectuand 435 analize la urmatorii indicatori : pH, suspensii totale, 
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reziduu fix, cloruri, sulfaţi, amoniu, CCOMn, CCOCr, total substanţe extractibile cu eter 

de petrol si 17 probe de sol  efectuand 17 analize de  total substantele extractibile cu eter 

de petrol. 

II. SECŢIUNEA ZGOMOT: 

Directiva 2002/49/CE a Parlamentului European si a Consiliului privind zgomotul 

ambiental  

Având în vedere prevederile directivei au fost realizate următoarele: 

 1. Referitor la Harta strategică de zgomot elaborată pentru Municipiul Oradea  

Stadiu: aprobată din 2012 

 2. Referitor la Planul de acţiune pentru prevenirea si reducerea zgomotului din 

aglomerarea Oradea: 

 Stadiu:  

 Depunere Plan  de acţiune la APM BH - adresa nr.7607/29.05.2013 

 Dezbatere publică Plan de acţiune Primaria Oradea – 28.03.2013 

 Şedinţă analiză Plan de acţiune Primaria Oradea – 12.09.2013  

 Solicitare completări Plan de acţiune Primariei Oradea cu adresa A.P.M. Bihor 

nr.12624/13.09.2013 

 Depunere completări Plan de acţiuni Primaria Oradea  cu adresa 13392/02.10.2013 

 Şedinţă analiză Plan de acţiune Primaria Oradea – 14.10.2013 

 Transmitere CD Plan acţiuni la A.N.P.M. cu adresa nr. 1600 /16.10.2013     

 3. Referitor la Harta strategică de zgomot şi a Planului de acţiune pentru 

prevenirea şi reducerea zgomotului aeroportuar – Aeroportul Oradea  

Stadiu: 

 Depunere hartă strategică de zgomot aeroportuar şi a Planului de acţiune pentru 

prevenirea şi reducerea zgomotului aeroportuar   nr. 10764/07.10.2013 

 Şedinţa  analiză  Hartă de zgomot aeroportuar şi Planul de acţiune – 07.11.2013 

 Solicitare completări Harta de zgomot şi Plan de actiune pentru Aeroport  
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cu adresa A.P.M. BH nr.15132/13.11.2013 

 Dezbatere publică Plan de acţiune Aeroportul Oradea – 18.12.2013 

 Depunere completări cu  Harta de zgomot şi  Plan de acţiuni Aeroport Oradea 

16558/19.12.2013 

 Şedinţă analiză Harta de zgomot aeroportuar şi Planul de acţiune – 19.12.2013 

 Transmitere CD  Harta de zgomot şi Plan acţiuni la M.M.S.C. cu adresa nr.  

167/07.01.2014  

 Transmitere CD  Harta de zgomot şi Plan acţiuni la A.N.P.M. cu adresa nr.  

166/07.01.2014  

 

 

MĂSURATORI  MONITORIZARE ZGOMOT 

 

           Conform planului de monitorizare aprobat pentru anul 2014 au fost realizate 350 

măsurători de zgomot în cele 35 de puncte de măsurare pe zona municipiului 

Oradea, frecvenţa de măsurare fiind lunară în fiecare punct, măsurătorile vor fi efectuate 

cu sonometrul Sonometrul Bruel & Kjaer 2250 Light, seria: 3004697;  clasa 1, buletin de 

verificare metrologică nr: 0056282/15.11.2013 cu microfon tip: 4950, seria: 2880093. 

Indicatorul măsurat este LAeq dB(A). 

 

III. SECŢIUNEA SINTEZĂ ŞI RAPOARTE: 

 

 Realizarea Raportului privind Starea calităţii factorilor de mediu în judeţul Bihor 

pentru anul 2013 – Realizat în termen 

 Realizarea Evaluării preliminare a calităţii aerului pentru anul 2013 – Realizat în 

termen 

 Realizarea Inventarului de emisii pentru judeţul Bihor, Ordin 
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3299/2012– Realizat în termen 

 Dezvoltarea bazei de date proprii la nivelul judeţului Bihor formată din datele de 

monitorizare de la instalaţiile IPPC şi din datele de monitorizare transmise de alţi 

agenţi economici – Realizat în termen 

 Elaborarea Rapoartelor lunare privind starea mediului din judeţul Bihor – Realizat 

în termen 

 Elaborarea Rapoartelor lunare privind calitatea aerului pe baza datelor provenite de 

la staţiile de monitorizare a calităţii aerului – Realizat în termen 

 Elaborarea Rapoartelor lunare privind starea calităţii factorilor de mediu – 

Realizat în termen 

 

 Elaborarea Raportului lunar privind calitatea aerului utilizând rezultatele 

determinărilor efectuate la staţiile manuale de monitorizare a calităţii aerului – 

Realizat în termen 

 Elaborarea Raportului lunar privind numărul de analize efectuate de Laboratorul 

APM Bihor – Realizat în termen 

 Elaborarea lunară a Fişei judeţului Bihor – Realizat în termen 

 Elaborarea Raportului lunar privind situaţia poluărilor accidentale – Realizat în 

termen 

 Elaborarea Raportului anual privind situaţia poluărilor accidentale în anul 2014- 

Realizat în termen  

 Sintetizarea în format standard şi raportarea saptamanală către A.N.P.M. a agendei 

de activităţi a instituţiei cu precizarea activităţilor/evenimentelor de impact 

realizate pentru saptămâna în curs şi cele preconízate a se realiza în săptămâna ce  

urmează, în baza informaţiilor transmise de compartimentele de specialitate din 

cadrul instituţiei – Realizat în termen 

 Completarea şi validarea bazei de date SIM COV benzine - Realizat în 
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termen 

 Validarea la nivel local a bazelor de date in SIM: IPPC, EPRTR, LCP – Realizat 

în termen  

 Colectarea datelor şi raportarea către A.N.P.M. privind construirea INEGES 2015 

la nivel local – Realizat în termen 

 

Realizări ale secretariatelor tehnice şi a secretariatului de risc: 

 

Directiva 2001/80/CE privind limitarea emisiilor anumitor poluanţi în aer proveniţi 

din  instalatii mari de ardere. 

- Elaborarea Raportului privind emisiile provenite de la instalaţiile mari de ardere 

din judeţul Bihor 

- Realizarea inventarului emisiilor de dioxid de sulf, oxizi de azot si pulberi 

provenite din instalaţiile mari de ardere pentru anul 2013 

Stadiu: Realizat în termen 

 

Directiva 2001/81/CE privind plafoanele nationale de emisie pentru anumiţi 

poluanti atmosferici  

- Verificarea respectării legislaţiei şi elaborarea rapoartelor  

 Stadiu: Realizat în termen 

 

Directiva Consiliului nr. 2008/1/CE privind prevenirea si controlul integrat al 

poluării (IPPC) - Regulamentul nr. 166/2006 al Parlamentului European şi al 

Consiliului privind înfiinţarea Registrului European al Poluanţilor Emişi şi 

Transferaţi şi modificarea Directivelor Consiliului 91/689/CEE şi 96/61/CE  

- Validarea bazei de date aferente Registrului Poluanţilor Emişi şi Transferaţi (E-

PRTR) cu setul pentru anul 2013 
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Stadiu: Realizat în termen 

 

Directiva 2008/50/CE privind calitatea aerului înconjurător şi un aer mai curat 

pentru Europa:  

 Efectuarea determinărilor de PM 2,5 la staţia urbană situată la sediul A.P.M. Bihor  

Stadiu: Parţial realizat deoarece s-a defectat pompa de prelevare pulberi şi un au fost 

alocate fonduri pentru reparaţii. 

 

Directiva Consiliului nr. 94/163/CE privind controlul emisiilor de compuşi organici 

volatili (COV) rezultaţi din depozitarea benzinei şi distribuţia sa de la terminale la 

staţiile de distribuţie carburanţi  privind stabilirea cerintelor tehnice pentru 

limitarea emisiilorde compusi organici volatili. 

- Realizarea inventarului instalaţiilor COV conform H.G. 568/2001, modificată 

şi completată cu HG 958/2012, privind stabilirea cerinţelor tehnice pentru 

limitarea emisiilor de COV rezultaţi din depozitarea, încărcarea, descărcarea şi 

distribuţia benzinei la terminale şi la staţiile de benzină  

- Completarea şi actualizarea permanentă a bazei de date SIM. La nivelul 

judeţului Bihor sunt inventariate  102 de staţii de distribuţie carburanţi şi două  

depozite. 

Stadiu: Realizat în termen 

 

Directiva 2003/105/EC privind controlul accidentelor majore în care sunt implicate 

substanţe periculoase / Secretariat Risc (SEVESO) – HG 804/2007 privind controlul 

asupra pericolelor de accident major în care sunt implicate substanţe periculoase 

o S-au efectuat inspecţii comune cu GNM CJ Bihor şi ISU „Crişana” conform 

Planului de inspecţii aprobat pentru amplasamentele din judeţul Bihor care intră 

sub incidenţa HG 804/2007 – 16 inspecţii  
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o S-au efectuat inspecţii comune cu GNM CJ Bihor şi ISU „Crişana” pentru 

modificarea încadrării amplasamentelor, scoaterea din inventar şi încadrarea noilor 

amplasamente. 

o Revizuire inventar amplasamente SEVESO din judeţul Bihor  

o Verificarea documentelor transmise de titularii de activităţi  

o Actualizarea permanentă a inventarului obiectivelor SEVESO  

o Activităţi de conştientizare a titularilor de activităţi cu privire la obligaţiile ce le 

revin privind respectarea prevederilor H.G. 804/2007 privind controlul asupra 

pericolelor de accident major în care sunt implicate substanţe periculoase şi a 

legislaţiei conexe  

o Colaborarea cu autorităţile competente (GNM CJ Bihor şi ISU „Crişana”) atât în 

 

ceea ce priveşte încadrarea obiectivelor conform H.G. 804/2007 cât şi în ceea ce 

priveşte evaluarea calităţii şi a conţinutului documentelor transmise – Politica de 

prevenire a accidentelor majore sau Raport de securitate  

o Elaborarea rapoartelor şi situaţiilor solicitate  

o Completarea şi validarea bazei de date SIM pentru 2010, 2011, 2012, 2013. 

o În judeţul Bihor sunt inventariate 16 amplasamente care intră sub incidenţa H.G. 

804/2007 din care 4 amplasamente încadrate la art.10 şi 12 amplasamente la art.8. 

Stadiu: Realizat  

 

Directiva 2010/75/CE privind emisiile industriale 

- Completarea, actualizarea bazei de date cu informaţiile aferente instalaţiilor 

IPPC din judeţul Bihor 

- Validarea primară a raportărilor pentru anul 2013 a agenţilor economici IPPC 

din judeţul Bihor 

- În judeţul Bihor sunt inventariaţi un număr de 29 de titulari care 
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deţin instalaţii care se încadrează sub incidenţa legii. 

Stadiu: Realizat în termen 

 

IV. SECŢIUNEA DIVERSE: 

 Asigurarea serviciului permanent privind deplasările în cazul sesizărilor şi 

poluărilor accidentale  

 Participarea la şedinţele CIA/CAT 

 Colaborarea cu alte servicii/birouri/compartimente din cadrul instituţiei 

 Transmiterea factorilor de emisii către agenţii economici pentru plata taxelor la 

fondul pentru mediu 

 Îndrumarea agenţilor economici conform competenţelor în domeniul de activitate  

Stadiu: Realizat 

 

V. SECŢIUNEA IMPLEMENTARE ORDIN 946/2005 actualizat privind 

aprobarea Codului controlului intern/managerial, cuprinzând standardele de 

control intern /managerial la entităţile publice şi pentru dezvoltarea 

sistemelor de control intern/managerial   

 În cursul anului 2014 s-a continuat implementarea prevederilor ordinului prin 

elaborarea de proceduri noi, revizuirea unor proceduri existente, elaborarea programului 

de dezvoltare în urma analizării programului anterior. Raportările impuse de legislaţia 

în vigoare au fost realizate la termen cu respectarea formatelor de raportare 

specifice. 

 Pe parcursul anului au fost realizate următoarele activităţi: revizie proceduri, 

actualizare registru riscurilor (elaborarea de proceduri pentru eliminarea/diminuarea 

riscurilor), elaborare program de dezvoltare 2014, reanalizare obiective generale şi 

specifice, întâlniri de lucru. 

 Conducerea instituţiei prin structura de implementare constituită se preocupă 
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permanent de dezvoltarea controlului intern managerial.                    

 

Compartiment buget, finanţe, administrativ şi resurse umane 

 

Domeniul buget, finanţe, administrativ: 

  Plăţile  efectuate în anul bugetar 2014 pentru cheltuielile de personal 

corespunzătoare  tiltlului I Cheltuieli de personal  sunt în sumă de  1193871 lei şi 

reprezintă : 

943017 lei  cheltuieli salariale aferente anului 2014 corespunzător articolului  bugetar 

10.01 Cheltuieli salariale în bani, din care : 888647 lei salarii de baza, 53333 lei spor 

pentru conditii de munca , 207 lei indemnizaţii comisii concurs plătite personalului din 

afara unităţii  şi  830 lei indemnizatii de delegare. 

250854  lei contribuţiile la buget adiacente cheltuielilor cu salariile corespunzător , 

articolului bugetar 10.03.Contribuţii la bugetul fondurilor speciale. 

Plăţile efectuate pentru cheltuieli materiale corespunzătaore titlului II Bunuri şi servicii 

sunt în sumă de  316032  lei şi se încadrează în prevederile bugetare aprobate prin 

bugetul  pentru anul 2014 , având următoarea structură pe articole bugetare: 

Art.20.01 Bunuri şi  servicii   284514 lei 

Art.20.05 Bunuri de natura obiectelor de inventar  339 lei 

Art.20.02 Reparaţii curente  15501 lei  

Art.20.06 Deplasari, detasari, transferari  4564 lei 

Art.20.14 Protecţia muncii 1715  lei 

Art.20.25 Cheltuieli judiciare şi extrajudiciare 2400 lei. 
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Art.20.30 Alte cheltuieli (rca, casco) 6999 lei. 

     Activităţile desfăşurate de personalul Compartimentului  Buget, Finanţe, 

Administrativ sunt, în principal, următoarele: 

 Întocmirea notelor contabile pentru cheltuielile de personal şi materiale. 

 Întocmirea notelor contabile pentru  conturile 5032 privind veniturile realizate. 

Întocmirea registrului de  casă pentru tarifele de mediu  

 Întocmirea Ordonanţărilor pentru  plăţile efectuate. 

 Evidenţa contabilă analitică a materialelor, obiectelor de inventar şi a mijloacelor fixe. 

 Evidenţa operaţiunilor casă – bancă ( Trezorerie, Banca Transilvania,  în lei şi valută). 

 Întocmirea necesarului de fonduri pentru cheltuieli materiale şi cheltuieli de personal. 

 

 Monitorizarea cheltuielilor pentru titlurile I Cheltuieli de personal, titlul II Bunuri şi 

servicii . 

 Întocmirea balanţelor de verificare sintetică şi analitică. 

 Întocmirea situaţiilor financiare trimestriale şi anuale. 

 Întocmirea bugetului de cheltuieli.  

 Efectuarea virărilor de credite la titlul I Cheltuieli de personal şi titlul II Bunuri şi 

servicii în vederea acoperirii cheltuielilor pentru anul 2014. 

 Achiziţii directe de bunuri prin SEAP. 

 Intocmirea şi actualizarea  Procedurilor operaţionale de lucru  

 Efectuarea inventarierii generale anuale a patrimoniului. 

 Asigurarea deplasărilor în teren potrivit programărilor din agenda de activităţi a 

serviciilor. 

 

Domeniul Resurse umane: 

       În cadrul A.P.M.  Bihor au  fost realizate în domeniul resurselor umane următoarele: 

1. Baza de date din cadrul aplicaţiei ERP a fost actualizată permanent şi utilizată în 
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gestionarea resurselor umane ale agenţiei.     

2. În intervalul 01.01.-31.01.2014 s-a desfăşurat procesul  de evaluare a performanţelor 

profesionale individuale ale funcţionarilor publici din cadrul Agenţiei în conformitate cu 

prevederile H.G. 611/2008 pentru perioada 01.01.2013 până la 31.12.2013. 

3. În luna mai şi septembrie 2014 s-au desfăşurat examene pentru promovarea 

personalului, care îndeplinea condiţiile legale, în gradul profesional imediat superior. De 

asemenea,  în luna octombrie 2014 s-a desfăşurat examen pentru promovarea în clasă. 

4. În cursul anului 2014 a fost organizat un concurs de recutare pentru postul temporar 

vacant de consilier asistent. Totodată a fost organizat un examen de testare pentru 

ocuparea unui post vacant de consilier principal prin redistribuire din Corpul de rezerva 

al funcţionarilor publici. 

5. A fost întocmit şi transmis la ANPM planul de ocupare al funcţiilor publice pentru 

anul 2015. 

6. În domeniul formării profesionale a personalului din Agenţie au fost identificate 

domeniile de perfecţionare pe baza recomandărilor din rapoartele de evaluare şi ale 

necesităţilor de formare considerate a fi prioritare de către conducerea agenţiei şi a fost 

elaborat Planul de Formarea Profesională a Personalului APM Bihor pentru anul 2014.  

     În ceea ce  priveşte desfăşurarea acţiunilor cuprinse în Planul de măsuri privind 

formarea profesională: 

- au fost completate Dosarele Profesionale ale personalului cu diplomele şi certificatele 

de participare la programele de formare în xerocopie,cu actele de identitate reînnoite. 

 - s-a actualizat baza de date privind furnizorii de formare profesională în domeniul 

protecţiei mediului şi a domeniilor conexe  selectând ofertele Centrelor Regionale de  

Formare pentru Administraţia Publică Locală abilitate prin H.G. 1373/2009 să furnizeze 

astfel de servicii (Cluj,Timişoara, Bucureşti). 

7. A fost completat şi actualizat Registrul funcţionarilor publici pentru anul 2014. 

8. S-a urmărit respectarea planificării concediilor de odihnă pentru 2014, 
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inclusiv acordarea zilelor suplimentare pentru munca în câmp electromagnetic. 

9. A fost transmis la A.N.F.P. Formatul standard de raportare – anexa 2 prin care se 

actualizează baza de date a A.N.F.P. privind situaţia funcţionarilor publici din cadrul 

A.P.M. Bihor. S-au făcut raportările trimestriale şi semestriale privind Anexele 2 si 3 la 

Ordinul A.N.F.P. 1200/2013 privind  monitorizarea respectării normelor de conduită de 

către funcţionarii publici şi a implementării procedurilor disciplinare. 

10. Au fost elaborate şi actualizate proceduri de sistem şi proceduri operaţionale de lucru 

specifice domeniului resurse umane. 

         

      Director executiv 

Sanda Daniela MERCEA 
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